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Több mint ötven csapat forgatta a térség kedvelt 
hagyományos ételét, miközben néptáncosok, zenészek 
és sztárfellépők gondoskodtak a hangulatról a XXII. 

Öhönforgató Verseny és Néptánctalálkozón. A közösségi 
esemény több ezer látogatót vonzott a strandfürdő 
területére május 23–24-én. Részletek a 9. oldalon.

Országos elismerésben részesült a Tiszavasvári Városi 
Televízió. A Savaria Országos Filmszemlén a „Tűz 
varázsa” című dokumentumfilm a Népművészet kategória 
2. helyezését szerezte meg. A sikerről és a díj hátteréről 
bővebben lapunk 4. oldalán olvashatnak.

Sikeres és eseménydús időszakot zártak a Tiszavasvári 
SE sportolói. Az U19-es labdarúgócsapat bajnoki címet 
ünnepelhetett, a férfi kézilabdázók ezüstéremmel zárták 
az NB II-es szezont, míg a karate szakosztály versenyzői 
nemzetközi porondon értek el kiemelkedő eredményeket. 

Bár a felnőtt labdarúgócsapat számára fájdalmasan alakult 
a bajnokság vége, a klub sportolói összességében számos 
szép eredménnyel öregbítették Tiszavasvári hírnevét.

A sportban elért eredményekről bővebben lapunk 11. 
oldalán olvashatnak.

Tiszavasvári ismét az öhön fővárosa lett

Bajnoki cím, ezüstérem és nemzetközi sikerek a TSE 
sportolóitól

2025/26-os szezon NB II. Észak-Kelet (C–D) csoportjának ezüstérmese a Tiszavasvári SE férfi kézilabdacsapata.  
fotó: Cserti Szilárd
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Ivóvíz
Május 21-én megjelent a 

vízműrekonstrukció közbeszerzési 
kiírása, és május 29-én már tíz potenciális 
pályázó vett részt a műszaki bejáráson. 
A közbeszerzési eljárás határideje június 
16., addig nyújthatják be ajánlataikat az 
érdeklődő kivitelezők. Hudák József, 
az ÉRV Zrt. műszaki igazgatója szerint 
a műszaki tartalommal kapcsolatos 
kérdések tisztázását követően június 30-
án zárulhat le a pályázatok benyújtása. 
Várhatóan a nyár végére derül ki, ki nyeri 
el a kivitelezés jogát. A Svájci Állam 
rendkívül alapos előkészítő munkát 
végzett a projekt kapcsán, így bízunk 
benne, hogy ősszel már a kivitelezési 
munkálatok is megkezdődhetnek. Ekkora 
beruházást (közel 750 millió Ft) csak 
ilyen hosszadalmas eljárással lehet 
versenyeztetés útján megvalósítani. A 
Svájci Alap, mint partner jóváhagyása 
szükséges a teljes folyamathoz. 

LED-fal

Május 29-én üzemeltük be az 
önkormányzat új LED-falát, amely már 
másnap, a Bajnokok Ligája döntőjének 
közvetítésekor debütált a nagyközönség 

előtt. Ahhoz képest, hogy a közös 
meccsnézést viszonylag későn tudtuk 
meghirdetni, szép számmal érkeztek 
érdeklődők a Találkozások Háza előtti 
térre. A LED-fal a bemutatkozást követően 
egy időre a strandfürdő területére kerül, 
ahol több rendezvény kiszolgálását is 
segíti majd. A tervek szerint a Mozgás 
Éjszakája programjai mellett a labdarúgó-
világbajnokság egyes mérkőzéseit is 
megtekinthetik rajta az érdeklődők. 
Emellett szabadtéri kertmozi és kisebb 
városi rendezvények lebonyolítására 
is szeretnénk használni a 3x5 méteres 
kivetítőt. A közel 6 millió forintos 
beruházás részben pályázati forrásból 
valósult meg, emellett a Vállalkozók 
Egyesülete 1,1 millió forinttal járult 
hozzá a fejlesztéshez a „Bál a Városért” 
rendezvény bevételéből. A saját LED-fal 
beszerzése azért is előnyös, mert egyrészt 
jelentős bérleti költségeket takaríthatunk 
meg, másrészt jóval több és színvonalasabb 
közösségi programot tudunk szervezni a 
város lakói számára.

Teniszpálya-építés

A márciusi képviselő-testületi ülésen a 
képviselők egyhangúlag megszavazták 

a sportegyesület számára biztosított 10 
millió forintos támogatást teniszpályák 
létesítésére. Fontos kiemelni, hogy a 
sportegyesület teniszszakosztálya hasonló 
nagyságrendű saját forrással járul hozzá 
a beruházáshoz. A sportcsarnok melletti 
jelenleg kihasználatlan területen egy 
látványos és korszerű sportlétesítmény 
jöhet létre, amely az önkormányzati 
vagyont gyarapítja majd. Az ilyen 
fejlesztések a városkép szempontjából is 
fontosak, hiszen nem mindegy, milyen 
látvány fogadja a településre érkezőket. 
Bízunk benne, hogy az új pályák a 
sportolási lehetőségeket is bővítik, és 
egyre többen választják majd a teniszt 
szabadidős vagy versenysportként.

Egyirányúsítás

Az elmúlt időszakban talán a Bocskai 
és a Kinizsi utca tervezett egyirányúsítása 
váltotta ki a legnagyobb érdeklődést és 
vitát. Az erre vonatkozó előterjesztések 
egyelőre lekerültek a napirendről, mivel az 
önkormányzat egy közlekedési szakember 
bevonását tervezi, aki átfogó vizsgálatot és 
javaslatcsomagot készítene Tiszavasvári 
közlekedési helyzetéről. A szakvélemény 
nemcsak erre a két utcára terjed majd ki, 
hanem minden olyan területre, ahol szükség 
lehet a forgalmi rend felülvizsgálatára 
vagy módosítására. Az elkészült szakmai 
anyag alapján kívánunk később döntéseket 
hozni, és esetleges változtatásokat 
kezdeményezni. Fontos hangsúlyozni, 
hogy a képviselő-testületnek a város 
egészének érdekeit kell szem előtt tartania. 
Ebbe természetesen a helyi vállalkozások 
szempontjai is beletartoznak, ezért a 
telephelyek megközelíthetőségét is 
vizsgálni kívánjuk. Hosszabb távon pedig 
olyan terveket szeretnénk előkészíteni, 
amelyek egy esetleges pályázati lehetőség 
esetén lehetővé teszik úthálózatunk 
és közlekedési rendszerünk átfogó 
fejlesztését.

Tehetség Gála

Május 29-én második alkalommal 
rendeztük meg az EKIK szervezésében 
a város fiatal tehetségeit bemutató 

Tehetség Gálát. A rendezvénynek ezúttal 
a Találkozások Háza adott otthont, ahol 
a résztvevők még professzionálisabb 
körülmények között mutathatták be 
tudásukat. Büszkék vagyunk arra, hogy 
városunkban ilyen sok tehetséges fiatal 
él és alkot. A gála ismét bebizonyította, 
hogy Tiszavasvári bővelkedik tehetséges 
gyermekekben és fiatalokban. A fellépőket 
egy közös élménykirándulással szeretnénk 
megjutalmazni, amelynek részleteit 
az EKIK munkatársai dolgozzák ki. 
A kirándulás költségeit az Alkaloida 
Vegyészeti Gyár Zrt. vállalta magára, 
amely továbbra is elkötelezett támogatója 
a tiszavasvári fiatal tehetségeknek.

Kapcsolattartás a 
térségi országgyűlési 

képviselőkkel

Az elmúlt hetekben lehetőségem nyílt 
egyeztetni az áprilisban megválasztott 
országgyűlési képviselőkkel, Szakács Péter 
Lajossal és Balogh Mihállyal. Szakács 
Péter Lajos képviselő úrral rendkívül 
konstruktív és előremutató megbeszélést 
folytattunk. Nyitottságot mutatott a 
várost érintő problémák és fejlesztési 
elképzelések iránt, emellett részt vett egy 
közel ötórás képviselő-testületi ülésen 
is, ahol közvetlenül is megismerhette a 
települést érintő legfontosabb kérdéseket. 
Azóta már szakmai egyeztetésekre is 
sor került többek között a Tiszalök–
Debrecen vasútvonal korszerűsítésével 
kapcsolatban, és a jövőben is folyamatos 
kapcsolattartásra törekszünk. Balogh 
Mihály képviselő úrral szintén eredményes 
tárgyalást folytattunk. Két fontos területen 
kértük együttműködését. Az egyik a város 
szegregátumaiban tapasztalható társadalmi 
problémák kezelése, amelynek megoldását 
ő maga is kiemelten fontosnak tartja. A 
másik téma az oktatás helyzete és jövője 
volt. Bízunk benne, hogy a közös munka 
eredményes lesz, hiszen egy önkormányzat 
számára kiemelten fontos, hogy megfelelő 
szakmai kapcsolatot ápoljon a térség 
országgyűlési képviselőivel, függetlenül 
attól, hogy éppen kik töltik be ezt a 
tisztséget.

Tiszavasvári Város Önkormányzatának 
Szociális és Humán Bizottsága pályázatot 
hirdet a Tiszavasváriban bejegyzett civil 
szervezetek támogatására.

A támogatás célja a városban megvalósuló 
kulturális, sport-, egészségügyi és ifjúsági 
programok, rendezvények támogatása, 
valamint működési és felhalmozási célú 
kiadások finanszírozása.

A pályázat keretében minimum 10 000 Ft, 
maximum 300 000 Ft vissza nem térítendő 
támogatás igényelhető.

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. 
július 15.

A pályázatokat postai úton vagy 
személyesen, a Szociális és Humán 
Bizottságnak címezve, a Tiszavasvári 
Polgármesteri Hivatalnál (4440 
Tiszavasvári, Városháza tér 4.) kell 
benyújtani zárt borítékban. A borítékon fel 
kell tüntetni a „Pályázat civil szervezetek 
támogatására” megjegyzést.

További információ kérhető Köreiné 
Erdei Odett ügyintézőtől a 42/520-500-as 
telefonszámon.

A pályázati feltételek, a szükséges 
nyomtatványok és mellékletek részletesen 
megtekinthetők a tiszavasvari.hu oldalon.

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Pályázati felhívás civil szervezetek 
részére
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Vidám hangulat, önfeledt játék és rengeteg 
élmény várta a gyermekeket a tiszavasvári 
strandon megrendezett gyermeknapi 
programon, amelyet a Strandfürdő Kft. 
és Tiszavasvári Város Önkormányzata 
közösen szervezett.
A rendezvény során a gyerekek számos 
izgalmas program közül választhattak. 
Nagy sikert aratott a habparty és a 
cukorágyú, de sokan kipróbálták az 
íjászatot, a kreatív foglalkozásokat, a 
csillámtetoválást és az ügyességi játékokat 
is. Az érdeklődők közelről megtekinthették 
a tűzoltó-, mentő- és rendőrautókat, 
valamint a KRESZ-piramist, amely játékos 
formában segítette a közlekedési ismeretek 
elsajátítását.
A gyermeknap alkalmából a 14 év alattiak 
ingyenesen látogathatták a strandot, így a 

programok mellett a fürdőzés örömei is 
hozzájárultak a felhőtlen kikapcsolódáshoz.
A finomságokról sem feledkeztek meg 
a szervezők: fagylalt, gofri, sajtos 
tallér és egyéb csemegék tették még 
emlékezetesebbé a napot.
A rendezvény sikeréhez számos szervezet 
és önkéntes munkája járult hozzá. A 
szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki 
a Tiszavasvári Önkormányzati Tűzoltóság, 
a Tiszavasvári Rendőrkapitányság, a 
Tiszalöki Mentőállomás, a polgárőrök, 
a Kornisné Liptay Elza Szociális és 
Gyermekjóléti Központ, az Őszikék 
Idősek és Egyedülállók Egyesülete, a 
Magor Fiai Íjász Baráti Kör, a Strandfürdő 
Kft. és a Tiszavasvári Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak, valamint minden 
önkéntesnek, akik idejükkel, energiájukkal 

és lelkesedésükkel hozzájárultak a program 
sikeréhez.
Külön köszönet illeti az EKIK-et, amely 
a rendezvény lebonyolításához sátrakat és 
padokat biztosított.
A gyermeknapi esemény ismét 

bebizonyította, hogy összefogással 
maradandó élményeket lehet szerezni 
a legfiatalabb korosztály számára. A 
szervezők örömére a résztvevők mosolya 
és jókedve végigkísérte az egész délelőttöt.

Kórikné Szemcsák Nikolett

Vidám gyermekzsivajtól, nevetéstől 
és közösségi élményektől volt hangos 
a tiszavasvári Civil Ház udvara és 
épülete május 31-én délután, ahol a NOE 
Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 
megrendezte a „Kicsi vagyok én, majd 
megnövök én” elnevezésű családi napot. 

A rendezvény iránt nagy érdeklődés 
mutatkozott: összesen mintegy 130 
résztvevő látogatott el a programra, köztük 
közel 80 gyermek. A délután regisztrációval 
kezdődött. A felnőttek a nagyteremben 
közgyűlésen vettek részt, ahol legelőször 
önkénteseinket köszöntöttük, majd 
beszámoltunk a 2025. évi eseményeinkről. 
Meghallgathattuk a pénzügyi jelentést és 
az ellenőrző bizottság beszámolóját, majd 
az idei már megvalósult programokról, 
s decemberig a tervekről, a 2026-os 
pénzügyi tervekről is a beszámolót. 

Amíg a szülők, nagyszülők bent üléseztek, 
a gyerekeket változatos és szórakoztató 
programok várták az udvaron és a teraszon. 
Az ugrálóvár, a játszótér, az udvari játékok, 
az aszfaltrajzolás és a színező-kuckó egész 
délután lekötötte a kisebbeket. Nagy 
sikert aratott a vattacukor- és popcorn, 
a cukorágyú is, miközben a szervezők 
folyamatosan gondoskodtak a frissítő 
italokról. A program második részében a 
felnőttek is csatlakoztak a gyerekekhez, 
így valódi családi közösségi eseménnyé 
alakult a rendezvény. A közös uzsonna 
során a résztvevők elfogyasztották a 
helyben készített szendvicseket és az 

otthonról hozott süteményeket, amelyek 
tovább erősítették a családias hangulatot. 
A délután csúcspontját Molnár Orsi 
interaktív, zenés műsora jelentette. 
A humorral, saját dalokkal és ismert 
feldolgozásokkal színesített előadás aktív 
részvételre ösztönözte a gyerekeket és a 
felnőtteket egyaránt.

A program végén minden gyermek 
édességcsomagot kapott, amelyeket a 
Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes 
száj elnevezésű nyertes pályázatának 
felajánlásaiból állítottunk össze. 

A rendezvény ismét bizonyította, hogy 
Tiszavasváriban nagy igény van az olyan 
közösségi alkalmakra, amelyek egyszerre 
nyújtanak kikapcsolódást, szórakozást és 
lehetőséget a személyes találkozásokra. A 
Civil Házban megtartott családi nap sikerét 
nemcsak a magas részvételi létszám, 
hanem a jó hangulat és a sok mosolygó 
gyermekarc is bizonyította.

Szeretnénk köszönetünket kifejezni 
minden résztvevő családnak, önkéntesnek, 
támogatónak és segítőnek, akik 
hozzájárultak ahhoz, hogy ez a délután 
valódi közösségi élménnyé váljon. Külön 
köszönet Krakonpergerné Szikszai 
Annamáriának és családjának, akik 
lehetővé tették, hogy a gyerekek délután 
használhassák az ugrálóvárat. Illetve a 
család ajánlotta fel a vattacukor- és a 
popcorn gépet is, amelyekkel egész délután 
készítették a gyerekeknek a finomságokat. 

Tiszavasvári NE 

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete sikeresen pályázott a 
Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
tavaszi élelmiszergyűjtés kampányára, 
így lehetőségünk volt május 8. péntek 
délutántól május 9. estig fogadni a vásárlók 
felajánlásait a tiszaújvárosi LIDL áruházban 
és Hajdúnánáson az ALDI-ban. Hálásak 
vagyunk önkénteseinknek, gyerekeknek, 
felnőtteknek, iskolai közösségi szolgálatos 
diákoknak (Szőnyiné Pálóczi Magdolna, 
Losoncziné Kéki Judit, Mészáros Józsefné, 
Nemes Erzsébet, Veres Nikoletta, Lévai 
Imre, Lévai Andrea, Kóti Zsolt, Tóthné 
Gulyás Annamária, Tóth Fanni Boglárka, 
Tóth Patrik, Bodnár-Kovács Nóra, Béres 
Eszter, Nagy Szilárdka, Nagy Áron, 
Krakonpergerné Szikszai Annamária, 
Krakonperger Béla, Varga Ármin Alex, 
Szabó Zsanett, Szabó Lizett, Aranyi Hanga 

Zora, Veréb Andrea, Aranyi István, Gáll 
Józsefné, Katika), köszönjük a szállításban 
és a pakolásban segítőknek is (Szőnyi 
István, Szőnyi Martin, Szabó Gabriella, 
Tóth Zsolt, Nagy Zselyke, Nagy Szilárd, 
Bodnár Bianka), akik szabadidejüket 
áldozták eme nemes ügy érdekében. 

A másfél nap alatt a két áruházban összesen 
1682.36 kg élelmiszert gyűjtöttünk. 
A gyűjtés után kezdtük a szortírozást, 
csomagolást, így az élelmiszercsomagokat 
május közepén osztottuk ki egyesületünk 
rászoruló családjai között. Hálás szívvel 
köszönjük minden jószándékú vásárlónak, 
hogy azon a hétvégén adományaikkal 
támogatták a tavaszi gyűjtést! Köszönjük 
a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek a 
lehetőséget, s a két áruház dolgozóinak is a 
sok-sok segítséget!                                                                                                                                 

Tiszavasvári NE

2026. május 31-én került megrendezésre 
a NOE Felső-Tisza Régió Családi Napja 
Nádudvaron, az Emőd I. rendezvénytéren. 
A színes programkínálatnak köszönhetően 
minden korosztály számára tartalmas 
kikapcsolódást nyújtott az esemény. 

A rendezvényen a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületét három 
család képviselte. A résztvevők örömmel 
kapcsolódtak be a programokba, 
megtekintették a mazsorett-bemutatót, a 
HOPP zenekar műsorát, valamint Magic 
Márk bűvész előadását. A gyermekek 
nagy lelkesedéssel vették birtokba 
az ugrálóvárat, az óriás játékokat és 
a kézműves foglalkozásokat, míg a 
felnőttek a családias hangulatot és a régió 
egyesületeivel való találkozás lehetőségét 
értékelték.

A nap során lehetőség nyílt új kapcsolatok 
kialakítására, tapasztalatcserére és közös 
élmények szerzésére. A rendezvény 
kiváló alkalmat teremtett arra, hogy a 
nagycsaládos közösségek tagjai kötetlen 
formában találkozzanak, erősítve ezzel az 
összetartozás érzését.

Köszönjük a szervezők munkáját és a 
szívélyes vendéglátást, amely hozzájárult 
a rendezvény sikeréhez és a résztvevők 
kellemes élményeihez.

 Tiszavasvári NE

Önfeledt szórakozás gyermeknapon

Közösség, játék és családi élmények a 
Civil Házban

Élelmiszergyűjtés a tiszavasvári 
nagycsaládosokkal 

Beszámoló a NOE Felső-Tisza Régió 
Családi Napjáról
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Az idén XIII. alkalommal rendezték 
meg a Savaria Országos Filmszemlét 
Szombathelyen, ahol a hazai filmgyártás 
nagyjai mérik össze tudásukat rangos zsűri 
előtt. A mostani esemény érdekessége, 
hogy első alkalommal nevezett, és máris 
dobogós helyet ért el Népművészet 
kategóriában a Tiszavasvári Városi 
Televízió stábja. Erről beszélgetünk most 
Fülöp Attila főszerkesztő-stúdióvezetővel!

-  Először is gratulálok! Mesélj egy 
kicsit arról, milyen verseny a Savaria 
Országos Filmszemle, és hogyan 
kerültetek a mezőnybe?

- Rendszeres nézőink évről-évre 
láthatnak összeállítást a Szombathelyi 
Savaria Országos Filmszemléről, ami 
nem más, mint az ország legjobb filmesei 
által beküldött és zsűrizett filmjeinek 
versengése. Az idén 13. alkalommal 
került megrendezésre, és annak rendje és 
módja szerint mi is megkaptuk a pályázati 
kiírást. Lényege és feltétele, hogy csak 
olyan pályaművel lehet nevezi, ami egy 
éven belül készült, és már lement adásban. 
Őszinte leszek: nekem eszem ágában 
sem volt még csak gondolni is arra, hogy 
egyáltalán bármit is beküldjünk, mígnem 
előállt Póka Nándi, - aki fiatalabb, bátrabb 
és vakmerőbb tőlem, - hogy küldjük be a 
Tűz varázsa című életrajzi könyv alapján 
készült dokumentumfilmünket Vajda 
László kovácsmesterről, (Tiszaeszlár 
polgármesteréről), akinek most hosszú 
lenne felsorolni az eddig kapott és elnyert 
elismeréseit! Mindenekelőtt: voltunk 
Nyíregyházán a Művelődési Központban 
tartott kiállítását felvenni, és úgy volt, 
hogy háttérben a kiállított mesterművekkel 
ott, a helyszínen készítjük el a beszélgetést, 
de Laci elfelejtkezett erről, és nem jött 
el. Mint a meccseken, letelt a 30 perc 
várakozási idő, így elindultunk hazafelé. 

- Végül hogyan sikerült elkészíteni a 
filmet?

- Mivel minden téren kitartó vagyok, 
útközben megpróbálkoztam még egy 
telefonhívással, amit csodák csodájára 
felvett polgármester úr, így betértünk 
Eszlárra, ahol a mester kovácsműhelyében 
elkészítettük a felvételt. Na, ezt küldte be 
Nándi! 

- Gondolom izgalommal vártátok a 
fejleményeket…

- Persze! Na, ez nem igaz! Már el is 
felejtkeztünk róla, amikor egyszer csak 
Nándi szólt, hogy kaptunk értesítést, 
- díjazottak lettünk. Gyorsan telefon 
Szombathelyre, - de semmit nem árultak el. 
Mondták, hogy menjünk el, és vegyük át a 
díjat személyesen! Mivel aznap felvételünk 
volt itthon, nem mentünk! Másnap, amikor 
már publikus volt az eredmény, felhívott a 

szombathelyi kolléganőm, aki benne volt a 
szervező csapatban, és ő mondta el a nagy 
hírt a maga szűkszavúságával, mintegy 
harminc percben!

- Mit tudtatok meg az értékelésről, a 
zsűri döntéséről?

- A beérkezett 168 pályaműből Koltay 
Gábor, és még két, országosan elismert 
filmrendező válogatták ki az arra 
érdemes filmeket, amiket aztán három 
kategóriában, az elmondottak alapján 
nagy viták közepette rangsoroltak! Olyan 
szempontokat vettek figyelembe, mint 
hang-kép beállítások, rendezői-operatőri 
fogások, szerkesztés, stb. Máshol erre 
külön stábok szakosodnak, mi pedig, mint 
Magyarország legszerényebb körülményei 
között dolgozó televíziója megpróbáltunk 
a technikai háttér helyett a tudásunkra 
hagyatkozni! Másodikak lettünk!

- Ez igazán nagy erkölcsi elismerés! De 
biztos volt mellette anyagi megbecsülés 
is!

- Hogyne! De előtte egy kis visszatekintés: 
az elmúlt évben az első 3.000.000.-Ft-ot, 
a második 2.000.000.-Ft-ot, a harmadik 
1.000.000.-Ft-ot kapott a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatásának jóvoltából! 
Legalább is ezt mondták a szervezők! 
Az idén ezeket a pénzeket elvitte Fásy 
Zsülike 101 millió forintos támogatása, és 
a többiek, amit a híradókban lehet látni, 
hallani! Mi 100.000.-, azaz egyszázezer 
forintot kaptunk ketten!!! De ne legyünk 
telhetetlenek, ennek is örültünk! Ha a 
zsűri ismerte volna a körülményeinket, 
szerintem még most is nevetnének! 

- Az eredmény tudatában milyen 
terveitek vannak a közeljövőre?

- Sajnos a végét járja a jóval több, mint 
10 éves kameránk! Ha megkaptuk volna 
a tavalyi anyagi elismerést, pont tudtunk 
volna belőle venni egyet! Így marad a 
kuncsorgás! Hátha valamelyik vállalkozói 
csapat meghallja fohászunkat! 

- Van esély külső támogatásra?
- Tavaly voltunk egy országos TV-s 

találkozón, ahol elmondtam mennyi az 
éves költségvetésünk! (Ekkor a köztévé 
160 milliárd forintból gazdálkodott.) A 
pulpituson helyet foglaló médiahatóságiak 
közül volt olyan, aki két hónap alatt 
keresett annyit. Kaptunk ígéreteket, aztán 
természetesen semmi nem lett belőle. 
Nem csalódtunk, mert nem vártunk mást, 
ígérgetésekkel pedig már tele a stúdiónk!

- És hogy egy klasszikussá vált 
kérdéseddel zárjam a beszélgetést: 
végszó?

- Célunk továbbra is a „Korrekt 
tájékoztatás”!

Szombati Gábor

A magyar nóta szerelmeseit várja 
különleges nyári programjára a Vasvári 
Nótakör, amely 2026. július 11-én rendezi 
meg „Csillagok alatt dalol a nyár” című 
egész estés nótaestjét. A szervezők minden 
érdeklődőt szeretettel hívnak: a műfaj 
hagyományait őrző nótakedvelőket, 
az együtt énekelni szerető közönséget, 
valamint azokat is, akik egy tartalmas, 
színvonalas kulturális estére vágynak.

A rendezvény gazdag programját 
neves előadók, fellépő csoportok és 
kiváló zenészek teszik emlékezetessé. 
Az est házigazdája és konferansziéja 
Tarnai Kiss László lesz, akinek neve jól 
ismert a magyar nóta kedvelői körében. 
Az eMeRTon-díjas énekművész, 
pedagógus és műsorszerkesztő a Dankó 
Rádió alapító művészeti vezetőjeként 
és népszerű műsorvezetőjeként vált 
országosan ismertté. A közönség nemcsak 
házigazdaként találkozhat vele, hanem 
előadóként is színpadra lép, hogy dalaival 
varázsolja el a hallgatóságot.

Az est zenei hangulatáról Tordai 
Zoltán és cigányzenekara gondoskodik. 
A prímásművész már gyermekkorában, 
mindössze 11 évesen a híres Rajkó Zenekar 
tagjaként muzsikált. Zenekarának küldetése 
a klasszikus kávéházi cigányzene, a magyar 

nóta és a népdalkincs megőrzése, valamint 
modern köntösben való továbbéltetése. 
Koncertjeiken a hagyományos hangszerek 
– hegedű, brácsa, nagybőgő és cimbalom – 
különleges atmoszférát teremtenek.

A programban több ismert nótakör 
és egyesület is fellép. Színpadra lép az 
Akácos út Nótaklub Hajdúdorogról, a 
Hajdúsági Nóta Egyesület Debrecenből, 
a Hajdúnánási NNTE, a Vörös Sári Nóta 
Egyesület Hajdúszoboszlóról, valamint a 
házigazda Vasvári Nótakör.

A közönség számos kiváló szólistát 
is hallhat majd. Fellép Simon Erika, a 
Hajdúsági Nóta Egyesület vezetője, Bojti 
Tibor Hajdúböszörményből, Bózsár Kati, 
a Hajdúnánási NNTE vezetője, továbbá 
Szabó Eszter és Drágán Lajos, a Vörös Sári 
Nóta Egyesület vezetői. A Vasvári Nótakör 
tagjai közül szólóban is bemutatkozik 
Bana Sándor, Gencsi Mihály, Gencsiné 
Bertók Ildikó és Kissné Nyírcsák Erika.

A szervezők ígérete szerint a résztvevőkre 
szívet-lelket melengető dallamok, jó 
hangulat és felejthetetlen közösségi élmény 
vár. A „Csillagok alatt dalol a nyár” című 
rendezvény méltó ünnepe lesz a magyar 
nóta hagyományának és a közös éneklés 
örömének.

Kissné Nyírcsák Erika

Vidám hangulatban, lendületes 
dallamokkal és változatos nótacsokorral 
készült idén is a Vasvári Nótakör az 
Öhönforgatóra. A csapat nemcsak a 
jókedvet vitte magával a rendezvényre, 
hanem a versenybe is benevezett, ahol 
szereplésüket Különdíjjal ismerték el.

A fellépés izgalma, a siker öröme és az 
oklevél felett érzett büszkeség azonban 

szinte eltörpült amellett, amit ez a nap 
a közösség számára jelentett. A közös 
készülődés, a tervezés, a pakolás, az 
előkészítés, majd a főzés, a kóstolás és 
a jókedvű együttlét mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy a csoport tagjai ismét 
megerősítsék összetartozásukat.

A Nótakör tagjai szerint az ilyen 
alkalmak nemcsak a szereplésről vagy 

A Vasvári Nótakör 2026. május 9-én 
részt vett a Hajdúnánáson megrendezett 
Nótamajálison, amelyet a Nánási Népdal, 
Nóta és Tánckedvelők Egyesülete 
szervezett. A meghívás már hetekkel 
korábban megérkezett, így a csoportnak 
elegendő ideje volt a felkészülésre.

Bár a Nótakör tagjai már számos 
magyar nótát ismernek, Gencsi Misi 
minden alkalommal újabb dallamokkal 
gazdagítja a repertoárt. A közös munka 
során folyamatosan bővül az előadott 
nóták köre, miközben a tagok tudása és 
magabiztossága is egyre erősödik.

A fellépés különösen nagy jelentőséggel 
bírt, hiszen elismert, nagy múltú nótás 
csoportok és szólisták társaságában kellett 
helytállniuk. A rendezvényen felléptek 
a Debreceni Délibáb Nóta Egyesület, a 
Debreceni Hajdúsági Nóta Egyesület, 
a Hajdúdorogi Akácos út Nótaklub, a 
Hajdúszoboszlói Vörös Sári Magyarnóta 

Egyesület, valamint a házigazda 
Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők 
Egyesületének csoportjai és szólistái. A 
zenei kíséretet Nyári László és zenekara 
biztosította.

A Vasvári Nótakör derekasan helytállt, 
a közönség pedig remek hangulatban 
kapcsolódott be az éneklésbe. Hajdúnánás 
főtere zengett a magyar nótától: énekelt 
fellépő, néző és még az arra járó járókelő 
is. A jó hangulatú programba még egy, az 
Anyakönyvi Hivatal felé tartó jegyespár is 
belecsöppent.

A szereplés nemcsak zenei élményt 
jelentett, hanem a szakmai és személyes 
kapcsolatok erősítésére is lehetőséget adott. 
A Vasvári Nótakör új ismeretségekkel 
gazdagodott, és szeretettel várja a 
résztvevő csoportokat saját rendezvényeire 
is, akár vendégként, akár fellépőként.

Kissné Nyírcsák Erika

Országos elismerés a Tiszavasvári Városi 
Televíziónak

Csillagfényes nótaest várja a 
közönséget Tiszavasváriban

Hajdúnánáson mutatkozott be a Vasvári 
Nótakör

Különdíjas lett a Vasvári Nótakör az 
Öhönforgatón

a versenyről szólnak, hanem az együtt 
megélt élményekről is. A közös munka 
és a felszabadult pillanatok teszik igazán 
különlegessé az Öhönforgatót a csapat 
életében.

A csoport ezúton is szeretné köszönetét 

kifejezni Gyöngyösi Kiss Annának, aki 
vállalta, hogy Tiszavasváriban tölti a 
napot, és aktívan bekapcsolódik a Nótakör 
előadásába, hozzájárulva ezzel a fellépés 
sikeréhez és a jó hangulathoz.

Kissné Nyírcsák Erika
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Hagyományainkhoz híven - immár 25. 
alkalommal - idén is megrendezésre 
került a „Haj, tánc, tánc…” elnevezésű 
gyermektánc találkozó. Május 14-
én délelőtt a Találkozások Háza előtti 
téren gyűltek össze a gyerekek, akik a 
Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 
tagóvodáit képviselték. 
Szemet gyönyörködtető látvány volt az 
óvodások megjelenése. Büszkén viselték 
a kislányok a pántlikás hajfonatot, a 
pörgős szoknyát és kötényt, a kisfiúk a 
parasztinget és bőgatyát.
Köszönetünket fejeztük ki Dr. Lipták 
Józsefné Irénkének, aki ennek a 
találkozónak az alapjait megálmodta, 
valamint Olajosné Agócs Margónak és 
Opre Csabánénak a Langaméta népi 
gyermekjáték gyűjtemény létrejöttéért. 
Fontosnak tartjuk, hogy gyermekeink 
megismerjék a Tiszavasváriban és 
környékén gyűjtött dalokat, dalos játékokat, 
melyeket már szüleik, nagyszüleik, sőt 
dédszüleik is örömmel játszottak. Célunk, 
hogy ezek az értékek ne merüljenek 
feledésbe, hanem élő és továbbadható 
kincsek maradjanak. A népi játékok 
személyiségfejlesztő hatása vitathatatlan. 
Általuk észrevétlenül gyarapszik a 
gyermekek szókincse és ismerete, fejlődik 
a mozgásuk és szabálytudatuk, oldódnak 
gátlásaik, gazdagszik érzelmi világuk, 
csiszolódik alkalmazkodóképességük, 

formálódik zenei ízlésük.
A gyermekek vidáman és önfeledten 
játszották az egykori Bűd és Szentmihály 
játékait, csengő hangjukkal elkápráztatták 
a közönséget.
Az óvodások játékfűzése után a Göbölyös 
Néptáncegyüttes mezőségi táncokat adott 
elő, amit a lelkes közönség nagy tapssal 
jutalmazott.
Ezt követően rövid táncházzal fokoztuk 
a hangulatot, amit láthatóan nagyon 
élveztek a gyermekek és szüleik, valamint 
meghívott vendégeink. A talpalávalót a 
Bakos Zenekar húzta, köszönet a kiváló 
muzsikáért. 
Ezúton fejezzük ki köszönetünket a 
Tiszavasvári Önkormányzat és Barócsiné 
Veres Mónika felé a rendezvény 
létrejöttéhez nyújtott támogatásukért. 
Köszönjük a Találkozások Háza 
vezetőjének, Kulcsár Lászlónénak 
a helyszín biztosítását, valamint az 
óvodapedagógusok lelkiismeretes, 
hagyományőrző munkáját. 
Ezen a felemelő, vidám délelőttön az 
önfeledt játéké volt a főszerep, átélhettük 
a közös éneklés, a közös tánc élményét és 
örömét. Bízom benne, hogy ez a jubileumi 
találkozó maradandó élményt nyújtott 
valamennyi résztvevőnek.

Volosinovszki  Éva
szervező óvodapedagógus

A tavaszi hónapok idén is eseményekben 
gazdagon teltek a Varázsceruza Óvoda 
életében. Márciustól májusig számos 
program, közösségi élmény és különleges 
rendezvény várta az óvodásokat és 
családjaikat.

Márciusban intézményünkbe látogatott 
a Zenebona Együttes, akik vidám, „vizes” 
műsorukkal szórakoztatták a gyerekeket. 
A Pocsolya-dal, Laliponty kalandjai és 
Cseppke, a vízcseppecske története játékos 
formában ismertette meg a kicsiket a 
víz világával. Az előadást Sanyi bohóc 
tréfás és varázslatos műsora tette még 
színesebbé, miközben a közös éneklés és 
mozgás sok nevetést csalt a gyermekek 
arcára. Az óceán mélyére tett képzeletbeli 
utazás és a nagy kék cápa megjelenése 
különösen nagy élményt jelentett az 
óvodások számára.

Április 14-én pályaorientációs 
napot szerveztek az iskolába készülő 
gyermekeknek. A programot a 

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző 
Iskola pedagógusai és végzős diákjai 
tartották, akik bemutatták többek között a 
3D nyomtató működését, valamint kreatív 
kézműves foglalkozással készültek az 
óvodások számára. 

Április 16-án a Margaréta csoport 
családjai rendhagyó közösségi programon 
vettek részt: közösen virágokat és 
cserjéket ültettek az óvoda környezetének 
szebbé tétele érdekében. A jó hangulatú 
kertészkedést kötetlen beszélgetés és 
közös szörpözés zárta.

Április 17-én a gyerekek a Találkozások 
Háza színpadán tekinthették meg a „Frakk, 
a macskák réme” című zenés mesejátékot. 
Az apróságok nagy figyelemmel és 
lelkesedéssel követték az előadást, amelyet 
a végén vastapssal jutalmaztak.

Április 18-án rendezték meg immár 
28. alkalommal a „Mozgás határok 
nélkül” elnevezésű mozgásos vetélkedőt 
a Városi Sportcsarnok épületében. A 

Az idén immár negyedik alkalommal, 
májusban megrendezésre került a 
Bölcsődei Jótékonysági Bál.
A szervezést hónapokkal korábban 
elkezdtük. Segítségünkre voltak a szülői 
munkaközösség tagjai, a bölcsőde 
dolgozói. A legaktívabbak a szervezés 
utolsó pillanatáig kitartóan támogatták a 
munkánkat. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan a helyszín 
a Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium aulája volt. Az előző bálok 
egy-egy adott téma köré szerveződtek, 
amivel teljes összhangban állt a dekoráció. 
Nem történt ez másként most sem: az 
idén az Ezeregyéjszaka hangulata ihlette 
a látványt. A dekoráció megálmodója, 
kivitelezője – szintén a hagyományokhoz 
hűen – Kerekes Nóra volt. Kifinomult 
szépérzékkel, fantasztikus ötletekkel 
fűszerezve alkotta meg a teljes dekorációt 
a legapróbb részletekig! Látványos 
produkcióval lépett fel a debreceni Amirah 
Táncstúdió, akik hastánccal, LED-show-
val bűvölték el a résztvevőket.             
Komoly fejtörést okozott a zeneszolgáltató 
kiválasztása, hiszen a bálozók zenei igénye 
nem egyforma. Igyekeztünk olyat keresni, 
aki többféle stílust játszik és színvonalas 
repertoárral rendelkezik. A bál után 
elmondhatjuk és a visszajelzések túlnyomó 
része is megerősíti a véleményünket, hogy 
DJ Losonczi Ferenc megfelelő választás 
volt az igényeket figyelembe véve. Az 
ételek elkészítésére ismét Borbély Zsoltot 
és munkatársait kértük meg, akik nem 
okoztak senki számára csalódást. Bőséges, 
ízletes és étvágygerjesztő ételeket tálaltak 
fel. Kiemelnék egy rendkívüli szülői 
támogatást: Gaál Sándor és felesége őzhúst 
ajánlottak fel. Az elkészített vadpörköltnek 

nagy sikere volt a vendégek körében. A 
desszertes pult roskadásig tele volt házi 
süteményekkel, amiket a csoportokba 
járó gyermekek szülei és a bölcsőde 
munkatársai készítettek. A vendégváró 
sós rúd és sajtos perec az intézményünk 
konyhai dolgozóinak köszönhető.
Az est folyamán tombolát is lehetett 
vásárolni és 23.00-kor elkezdődhetett a 
220 db tombolára felajánlott nyeremény 
kisorsolása. A fődíj két fő részére egy 1 
hetes (8 nap, 7 éjszaka) angol nyelvi tábor 
az Egyesült Királyságban, Hastingsben. A 
nyeremény felajánlója ifj. Reznek István, 
amit külön köszönünk neki!
A rendezvényt követően összegeztük 
a tapasztalatokat, melyeket szem előtt 
tartva jövőre ismét megszervezzük a 
bált, folytatjuk! A bevétel a bölcsődét 
támogató alapítvány, a „Kicsi vagyok 
én…” Alapítványon keresztül jut el a 
bölcsődés gyermekekhez. Az idei évben 
is nagyon szép összegből tudnak majd 
különböző játékokat, eszközöket vásárolni 
a csoportok. 
Végül, de nem utolsósorban köszönjük 
azoknak, akik jelentős anyagi támogatással 
járultak hozzá a bál sikeréhez: Ujj Krisztina 
és férje, Reznek Istvánné és férje, Horváth 
Krisztina, Miterkóné Dancs Éva, a Quick 
2000 Kft, , Kórikné Szemcsák Nikolett, 
Munkácsi Ágnes és Kozma Péter.
Ezen kívül hálásak vagyunk azoknak 
a cégeknek, magánszemélyeknek, akik 
felajánlásaikkal színesítették, bővítették 
a tombolasorsolást. A gyermekek 
nevében hálásan köszönjük a segítséget, a 
támogatást!

Munkácsi Ágnes
intézményvezető

Huszonötödik Gyermektánc Találkozó

Jótékonysági bál a bölcsődés 
gyermekekért

Tavaszi zsongás a Varázsceruza 
Óvodában

rendezvény főszervezője Gráfel Anita 
volt, akinek köszönhetően a tiszavasvári 
óvodák mellett a tiszadadai és tiszalöki 
intézmények is meghívást kaptak. A 
közel 120 résztvevő tíz játékos feladatban 
mérhette össze ügyességét és kitartását. 
A családias hangulatú esemény végén 
külön öröm volt, hogy hosszú évek után a 
Varázsceruza Óvoda csapata szerezte meg 
az első helyezést.

Április 22-én ismét megrendezésre került 
a városi mesemondó verseny a Városi 
Könyvtár szervezésében, ahol minden 
óvoda három gyermekkel képviseltette 
magát. A résztvevő gyermekek színvonalas 
szereplésükkel örvendeztették meg a 
közönséget. 

Az április végi nyílt napokon a családok 
betekintést nyerhettek a Tiszavasvári 
Egyesített Óvoda intézményeinek 
mindennapjaiba, megismerhették az 
óvodai életet és a pedagógiai munkát.

Május 1-jén a városi majálison is fellépett 
a Varázsceruza Óvoda mazsorett csoportja. 

A „Varázsceruza Óvoda Csillagai” 
elnevezésű kis csapat rózsaszín ruhában 
és aranyszínű pomponokkal mutatta be 
látványos koreográfiáját, amely nagy sikert 
aratott a közönség körében.

Május 14-én rendezték meg a 25 éves 
jubileumát ünneplő „Haj, tánc, tánc...” 
gyermektánc találkozót a Találkozások 
Háza előtti téren. Az eseményen 76 
gyermek és 12 felkészítő pedagógus vett 
részt hagyományőrző néptáncruhában. 
A rendezvény hangulatáról a Göbölyös 
zenekar gondoskodott, a szervezésért 
pedig köszönet illeti Volosinovszki Évát. 
A programot közös tánc zárta, amelybe a 
nézők is örömmel bekapcsolódtak.

A Varázsceruza Óvoda tavaszi 
rendezvényei ismét bebizonyították, 
hogy az intézmény fontosnak tartja a 
közösségépítést, a hagyományőrzést, 
a mozgás szeretetét és a gyermekek 
élményközpontú fejlesztését.

Tündikné Erdélyi Krisztina
óvodapedagógus
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A Weöres Sándor Gyermekszínjátszó 
Találkozó megyei fordulóján bemutatkoztak 
a Kabay János Általános Iskolában működő 
színjátszó csoportok. Nagy örömünkre 
kiemelkedő eredményekkel ismerte el a 
zsűri a gyerekek felkészültségét és önfeledt 
játékát.

Arany minősítésben részesült a 
Színjátszó-Sokk (7.b) csoport  „Az ember 
bajusz nélkül nem ember!” – című előadás 
színvonalas bemutatásáért. A darabot 
Arany János: A bajusz c. műve alapján írta 
és rendezte: Demarcsek Zsuzsa

Ugyancsak arany minősítésben részesült 
A pör című előadás a – Ham-Ko-Ham 
Színkör (8.b) előadásában. Mohácsi 
János és Mohácsi István Nyúzóvölgy c. 
jelenetét dolgozta fel a csoport  Demarcsek 
Zsuzsa rendezésében. A zsűri az arany 
minősítés mellett A legemlékezetesebb 
színházi pillanatokért különdíjjal is 
elismerte a gyerekek munkáját. Ez az 
előadás meghívást kapott az Országos 
Diákszínházi Fesztiválra, Győrbe 2026. 
május 29-31. között.

A fesztiválon az ország 16 legjobbnak 
ítélt diákszínjátszó csoportja mérettette 
meg magát. A Ham-Ko-Ham csoportot 2 
különdíjjal és egy színészi díjjal jutalmazta 
a zsűri, akik méltatták a gyerekek 
közötti összetartó erőt, a karakterek 
kidolgozottságát, a témaválasztást, 
valamint a rendezői munkát.

Az előadás címe: A pör (Mohácsi János 
és Mohácsi István Nyúzóvölgy című 
jelenete alapján) Csoportvezető és rendező: 
Demarcsek Zsuzsa

Díjak: LÉLEK díj – A legdrámaibb 
humorért, TÁNCBAHÍVÓ díj – A 
kapcsolódás öröméért, SZÍNÉSZI különdíj 
– Kóka Mirella részére

Részt veszünk továbbá a Weöres Sándor 
Országos Gyermekszínjátszó Fesztiválon 
Debrecenben 2026. június 5-6. között.

Köszönjük a támogató segítséget az 
osztályfőnököknek, Kánya Erikának 
és Lippai Andrásnénak, valamint az 
iskolavezetésnek! 

Demarcsek Zsuzsa - TVKJÁI

Közeledik a tanév vége, így a diákolimpiai 
küzdelmek is hamarosan lezárulnak. 

Befejeződtek a körzeti és megyei 
labdarúgó mérkőzések, a kézilabda megyei 
elődöntők és megyei döntők, az atlétika 
körzeti és megyei döntők, a strandkézilabda 
országos elődöntői.

A felsorolt sportágakban iskolánk minden 
korosztályban és mindkét nemben indított 
csapatokat, illetve egyéni versenyzőket.

Folytatva az előző évek hagyományait, 
ebben a tanévben is kiemelkedő 
eredményekkel büszkélkedhetnek 
versenyzőink.

Labdarúgóink kétfordulós nagykörzeti 
döntőn vettek részt. Korcsoportonkénti 
eredmények:

II. korcsoportban nagykörzeti 1. hely után 
csapatunk a megyei döntőn 5. helyezést ért 
el. A csapat tagjai: Al-Rokhsy Tarek; Balogh 
Krisztián; Bolega Máté; Félegyházi Balázs 
Bence; Györfi Áron János; Nagy Levente; 
Pethő Bálint; Szilvási Zsombor; Vona 
Bendegúz.

III. korcsoportban a nagykörzeti 2. helyet 
követően megyei elődöntőn szintén 2. 
helyezést ért el iskolánk csapata.

A csapat tagjai: Kórik László; Orosz 
Ádám; Orosz Balázs; Félegyházi Róbert; 
Bagó Rajmund; Balogh Dzsúlió; Lakatos 
Krisztián; Sági Milán; Nagy Nándor; 
Szőlősi Dominik.

A IV. korcsoportosok küzdelmeiben 
nagykörzeti 4. helyen végeztek a fiúk, így 
sajnos ebben a korcsoportban nem sikerült 
a továbbjutás.  A csapat tagjai: Agócs Zalán; 
Kiss Zoltán; Lakatos Stefán; Póka Örs; 
Nagy Levente; Dezső Milán; Pente Ákos; 
Szurkos Szabolcs.

Befejeződtek a kézilabda diákolimpiák 

is, ahol kétfordulós megyei elődöntőt 
követően dőlt el a továbbjutás sorsa. Ebben 
a sportágban lány csapataink szereplése 
volt sikeresebb, ahol is III. korcsoportos 
csapatunk egészen az országos selejtezőig 
jutott. Eredmények:

III. korcsoport lány csapat:
Megyei elődöntő 1. hely; megyei döntő 2. 

hely; országos selejtező 2. hely.
A csapat tagjai: Alacs Éva Zsuzsanna; 

Csikós Boglárka; Csikós Fruzsina; Czene 
Zoé; Erdei Orsolya; Holcz Vivien; Maczkó 
Panna; Mezei Nóra Hanna; Oláh Panna; 
Parragh Nadin; Vona Bíborka.

IV. korcsoportos lány csapat:
Megyei elődöntő 1. hely; megyei döntő 

3. hely. A csapat tagjai: Badics Boglárka; 
Balázs Réka; Bencze-Illés Aliz; Csikós 
Fruzsina; Erdei Orsolya; Holcz Vivien; 
Maczkó Panna; Mezei Nóra Hanna; Oláh 
Panna; Petruska Míra; Szabó Remény 
Hanna; Szakácsi Anna; Tóth Pál Lia.

III. korcsoportos fiú csapat:
Megyei elődöntő 2. hely.  A csapat tagjai: 

Szabó Viktor Ferenc; Boros Erik Géza; 
Eperjesi Csanád; Gáll Benett; Gombos 
István; Kenyeres Igor László; Kórik László; 
Orosz Ádám; Orosz Balázs; Répánszki 
Noel; Szakács Levente Péter; Tóth Noel; 
Ujvári Zsolt.

IV. korcsoportos fiú csapat:
Megyei elődöntő 3. hely. A csapat tagjai: 

Fazekas Benett; Magyar Marcell; Dezső 
Milán; Eperjesi Zalán; Terebes Martin; 
Zajácz Alexander; Nagy Benjámin; Nagy 
Nimród; Kenyeres Igor; Orosz Balázs; Orosz 
Ádám; Kórik László; Tamás Zsombor.

A labdajátékok mellett továbbra is a 
legsikeresebb sportág az atlétika. 

Az egyéni versenyeket követően hat 

versenyzőnk jutott az országos döntőbe a III. 
illetve a IV. korcsoportban. Két versenyző 
megyei 1. helyezést elérve, négy versenyző 
teljesítve az országos selejtezői szintet. 
Ezeknek az eredményeknek azért is nagyon 
örülünk, mert ezek az országos szintek 
nagyon magasak, eddig ritkán sikerült 
teljesíteni.

A megyei bajnoki cím mellett nagyon sok 
versenyzőnk állhatott fel a dobogóra, illetve 
került be a legjobb nyolc versenyző közé.

Eredmények: III. korcsoport lány - 
Kislabdahajítás: Mezei Nóra 1. hely, 
Erdei Orsolya 3. hely, Oláh Panna 6. hely; 
Távolugrás: Erdei Orsolya 4. hely; 4x100 
m-es váltófutás 2. hely, A váltó tagjai: 
Lakatos Anna; Mezei Nóra; Oláh Panna; 
Erdei Orsolya

III. korcsoport fiú - Kislabdahajítás: 
Lakatos Krisztián 1. hely, Kenyeres Igor 2. 
hely, Bagó Rajmund 3. hely

IV. korcsoport lány - Kislabdahajítás: 
Badics Boglárka 1. hely, Bencze-Illés Alíz 
3. hely

IV. korcsoport fiú -100 m-es síkfutás: 
Lakatos Stefán 2. hely; Súlylökés: Lakatos 
Rómeó 5. hely; Kislabdahajítás: Lakatos 
Rómeó 2. hely

Összetett csapatverseny eredményei:
II. korcsoport lány csapat 2. hely, A csapat 

tagjai: Rozgonyi Hédi; Cziczás Linett; 
Bablina Tamara; Tóth Vilhelmina; Pethe 
Nóra; Mészáros Zoé. Egyéni összetettben 
Rozgonyi Hédi 5. hely.

II. korcsoport fiú csapat 1. hely, A csapat 
tagjai: Balogh Krisztián; Györfi Áron; 
Makula Lajos; Bolega Máté; Horváth Noel; 
Vadász Krisztián. Egyéni összetettben 
Balogh Krisztián 2. hely, Horváth Noel 3. 
hely.

III. korcsoport lány csapat 3. hely, A csapat 
tagjai: Erdei Orsolya; Mezei Nóra; Oláh 
Panna; Vona Bíborka; Lakatos Anna; Vadász 
Zselyke

III. korcsoport fiú csapat 2. hely, A 
csapat tagjai: Bagó Rajmund; Balogh 
Olivér; Lakatos Krisztián; Balogh Dzsúlió; 
Horváth Bálint; Szurkos Szabolcs. Egyéni 
összetettben Lakatos Krisztián 4. hely

IV. korcsoport lány csapat 3. hely, A csapat 
tagjai: Bencze-Illés Alíz; Petruska Míra; 
Szabó Remény; Tóth-Pál Lia; Fekete Nóra. 
Egyéni összetettben Petruska Míra 5. hely

IV. Korcsoport fiú csapat 2. hely, A csapat 
tagjai: Fazekas Benett; Magyar Marcell; 
Soltész Kristóf; Lakatos Stefán; Lakatos 
Rómeó; Botos László.

Strandkézilabda diákolimpia országos 
elődöntő: Lány csapat 4. hely. A csapat 
tagjai: Badics Boglárka; Balázs Réka; Holcz 
Vivien; Petruska Míra; Szabó Remény; 
Tóth-Pál Lia; Mezei Nóra; Bencze-Illés Alíz

Fiú csapat 2. hely. A csapat tagjai: Fazekas 
Benett; Magyar Marcell; Agócs Zalán; 
Terebes Martin; Kenyeres Igor; Tamás 
Zsombor; Nagy Nimród; Eperjesi Zalán

Összességében három csapat és hat egyéni 
versenyző fogja képviselni iskolánkat 
a diákolimpia országos döntőin. A 
mérkőzésekre, a versenyekre a Tiszavasvári 
Kabay János Általános Iskola testnevelés 
munkaközösség tagjai készítették fel a 
gyerekeket. A munkaközösség tagjai: 
Rontóné Tári Gizella; Rontó Zsolt; Petruska 
Zoltán; Gyulai Ákos.

Gratulálunk!
/A versenyzőkről bővebben iskolánk 

honlapján, valamint facebook oldalán 
nézhetnek meg képeket!/

A Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskola az előző évekhez hasonlóan 
ebben az évben is csatlakozott a 
Fenntarthatósági témahéthez, ami 2026. 
április 20-24-ig került megrendezésre.  
A megvalósuló programok kiemelt 
témái: az erdő, mint ökoszisztéma, a 
mozgás és egészség, a fenntartható 
közlekedés, a hulladék, a tudatos vásárlás 
és az ökocimkék voltak. A kiemelt témák 
feldolgozását színes programokkal szerettük 
volna közelebb vinni diákjainkhoz.  
A „Rajzolj egy tisztább holnapot!” 
rajzversenyünkkel arra inspiráltuk 
tanulóinkat, hogy a Föld szépségeiről 
készítsenek rajzokat s így tudatosodjon 
bennük, hogy mit és miért kell 
megvédeniük. Felhívásunkra több mind 
150 alkotás érkezett, amiből kiállítást 
rendeztünk az iskola folyosóján.  
Több versenyt is szerveztünk. Az 1-2. 
évfolyamosok „Zöldforgó” vetélkedőjén egy 
küldetést kellett teljesíteni a csapatoknak, 
amiben a Föld megmentése volt a cél. 
A 3-4. évfolyamosok a Zöld Föld Kupa 
Tökmag csapatversenyén vettek részt. Az 
5-6. évfolyamosok Hulladékgazdálkodási 
TOTÓ-t töltöttek ki. A 7-8. évfolyamosok 
pedig az ÉRV. Zrt. szervezésében az Gólyahír 
Ifjúsági Táborban és a Csónakázó-tónál 
vettek részt egy előadáson és vetélkedőn. 
Április 22-én a Föld napján azzal a 
felhívással fordultunk tanulóinkhoz, hogy 
öltözzenek Föld színű ruhába! Fantasztikus 
látvány volt az iskola folyosóján a sok 
barna, zöld és kék ruhába öltözött gyerek! 
Erdőjáró programunkon több csoportunk 
is rövid kirándulást tett a közeli Keleti-
főcsatorna melletti erdőbe, ahol felfedezték 
az ottani növény és állatvilágot, valamint 

átérezték azt, hogy milyen jó és felemelő 
érzés egy erdőben sétálni, túrázni.  
Az év növényeiről és állatairól szóló interaktív 
előadást több osztályban is megtartottuk. 
Magyarországon évről évre megválasztják 
az év élőlényeit, melyek arra hivatottak, 
hogy felhívják a figyelmet a természet 
szépségeire, a biológiai sokféleségre s ezek 
folyamatos védelmére és megőrzésére. 
Állateledel gyűjtést szerveztünk, hogy 
segítsünk városunkban a gazdátlan, 
beteg, rossz körülmények között élő 
állatok etetését. Több mint 150 kg táp 
és konzerv gyűlt össze, amit ezúton is 
köszönünk a szülőknek. Ezzel is jó példát 
mutattak gyerekeiknek. Adományainkat a 
tiszavasvári civil állatvédőknek juttattuk el.  
TeSzedd! szemétgyűjtési akciónk keretében 
egész héten át szedték a szemetet iskolánk 
tanulói intézményünk környékén és a közeli 
városközpontban. Átérezhették, hogy milyen 
jó érzés tiszta utcákon sétálni, hazamenni. 
Autómentes napunkon azt a felhívást tettük 
diákjaink felé, hogy sétálva, kerékpárral 
vagy hagyományos rollerrel jöjjenek 
iskolába. Nagyon sok tanulónk, sőt szüleik, 
testvéreik is csatlakoztak programunkhoz. 
Projektóráinkon az erdő titkos 
életével, a fenntarható közlekedéssel, 
a szelektív hulladékgyűjtéssel és a 
tudatos vásárlással foglalkoztunk.  
Örülünk, hogy tanulóink ilyen aktívak 
voltak a hét folyamán, s ilyen nagy 
számban csatlakoztak programjainkhoz! 
Köszönjük pedagógusainknak a versenyek, 
programok szervezését, lebonyolítását! 
/Programjainkról bővebben iskolánk 
honlapján, valamint facebook oldalán 
olvashatnak, s nézhetnek meg képeket!/

Szép diákolimpiai sikerek az idei tanévben

Hatalmas sikert arattak színjátszóink Fenntarthatósági témahét a Kabayban
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Iskolánk hetedik évfolyamos tanulói 
2026. május 4–8. között felejthetetlen 
erdélyi tanulmányi kiránduláson 
vettek részt a Határtalanul! program 
támogatásával. Az ötnapos út során a 
diákok felfedezhették Erdély történelmi, 
kulturális és természeti értékeit.

A program két sikeres pályázatnak 
köszönhetően valósulhatott meg. A HAT-
KP-1-2025/1-001396 azonosítószámú 
pályázat keretében intézményünk 6 334 
910 forint támogatást nyert, a HAT-
KP-1-2025/1-001465 azonosítószámú 
pályázat további 6 445 130 forint 
támogatást biztosított.

A közel 1522 kilométeres kirándulás során 
a tanulók számos híres erdélyi helyszínt 
kerestek fel. Nagykárolyban sétát tettek a 
gyönyörű Károlyi-kastély parkjában, majd 
Kolozsvár nevezetességeit tekintették 
meg. Szejkefürdőn végigsétáltak a 
székelykapuk során, Csíkkozmáson 
külhoni diákcsoporttal találkoztak, amely 
különösen értékes élményt jelentett a 
tanulók számára. Ezután felkeresték 

a Nyerges-tető emlékművét, majd 
Csíksomlyón a kegytemplom és kolostor 
lenyűgöző világával ismerkedtek meg. 
Eljutottak a festői szépségű Gyilkos-tóhoz, 
majd a Békás-szoros sziklafalai között 
tettek felejthetetlen sétát. Korondon a 
népművészeti vásár színes portékái között 
mindenki találhatott emléket az utazásról. 
Szovátán körbejárták a Medve-tavat, és 
megcsodálták a különleges sósziklákat. 
Segesváron történelmi városnézésen 
vettek részt. Hazafelé vezető útjuk során 
felkeresték Dés monumentális gótikus 
református templomát, Koltón a Teleki-
kastélyt és Petőfi-emlékhelyeket. Az 
esti órákban fáradtan, de élményekkel 
gazdagodva érkeztek haza.

A kirándulás maradandó élményt jelentett 
minden résztvevő számára: a diákok 
nemcsak új ismeretekkel gazdagodtak, 
hanem személyesen tapasztalhatták meg 
a külhoni magyarság hagyományait, 
vendégszeretetét és a nemzeti összetartozás 
erejét is.

TVKJÁI

Még április közepén hirdetett pályázatot 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya a vármegyében működő általános 
iskolák felső tagozatos tanulói számára. A 
pályázat célja egy kreatív írás elkészítése 
volt „Mondj nemet a drogoknak! Mondj 
igent a jövődre!” címmel.

Iskolánkból összesen 5 tanuló tanulságos 
történetét küldtük be a megmérettetésre. A 
zsűri ezek közül a 8. b osztályos Rézműves 
Kevin Attila pályamunkáját választotta ki, 
aki ezzel bejutott a döntőbe. A döntő során 
a megírt történetet már színpadi előadás 
formájában kellett bemutatni.

A végső megmérettetésre 2026. május 21-
én délelőtt került sor a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
dísztermében, ahová szeretettel várták 
a döntőbe jutott tanulókat és felkészítő 
pedagógusaikat.

A csoportos produkciók között Kevin 
különleges módon, egyedüli előadóként 
lépett színpadra. Monológját egy marionett 
bábnak mesélte el, amely sajátos és 

figyelemfelkeltő előadásmódjával a 
közönséget és a zsűrit egyaránt lenyűgözte. 
Egyedi produkciójával kiérdemelte a zsűri 
különdíját.

Előadásának azonban nemcsak a 
megvalósítása, hanem az üzenete is 
rendkívül fontos volt. Rámutatott arra, 
hogy a drogokkal kapcsolatban fontos 
tudni nemet mondani, még akkor is, ha a 
környezet vagy a társaság nyomást gyakorol 
ránk. Az egészség, a család, a tanulás és a 
jövő sokkal fontosabb, mint egy pillanatnyi 
kíváncsiság vagy a megfelelési kényszer. 
Döntéseinknek következményei vannak: a 
rossz társaság és a káros szokások hosszú 
távon problémákat okozhatnak, ezért 
érdemes tudatosan választani, segítséget 
kérni és kiállni saját értékeink mellett. Az 
őszinteség és a felelősségteljes döntések 
segítenek megőrizni jövőnket.

Szeretettel gratulálunk Kevinnek a szép 
eredményhez, és köszönjük felkészítő 
pedagógusának a versenyre való 
felkészítést!

TVKJÁI

A hetedik évfolyam felejthetetlen 
erdélyi kirándulása

Különdíjas siker a drogprevenciós 
pályázaton

Talán a legnagyobb ünnepi esemény egy 
középiskola életében a ballagás, melyre 
nálunk 2026. április 30-án került sor, a 
hűvösre fordult időjárás miatt a Városi 
Sportcsarnok épületében. 
Korosztil Angéla tanárnő köszöntötte 
a megjelent vendégeket, a szülőket, a 
kollégákat és a diákokat. Felvonultak 
végzős osztályaink osztályfőnökeik 
kíséretében: A 13.A közszolgálati technikus 
és gépgyártástechnológiai technikus 
osztály Bugyáné Takács Tímeával, a 3/11.B 
szociális ápoló és gondozó, valamint 
divatszabó szakképző iskolai osztály, (a 
saját maguk által tervezett és elkészített 
ruhákban) Makrányi Ibolyával, a 3/11.C 
gépi és CNC forgácsoló szakképző iskolai 
osztály Balogh Judittal, a 3/11.D hegesztő 
szakképző iskolai osztály Szakácsi 
Mónikával. A zászló behozatala, valamint 
a Himnusz közös eléneklése után iskolánk 
igazgatójának, Szabó Zoltánnak az ünnepi 
beszéde következett. A hagyományoknak 
megfelelően végzőseink egy szál virággal 
kedveskedtek szüleiknek. Az itt maradó 
tanulók nevében Rézműves Krisztina 
12.A, a végzősök nevében pedig Kóti 
Dominik 13.A és Székely Csilla Rozália 
3/11.B osztályos tanulók mondták el 
búcsúbeszédeiket.
Közösségi munkájukért és kiemelkedő 
tanulmányi eredményükért igazgatónk a 
következő tanulóknak adott át jutalmat: 
Bódis Levente, Farkas Eszter, Kuik 
Henrietta, Molnár Lóránt, Rausch Robin, 
Balogh Dorina, Pandor Petra, Székely 
Csilla Rozália, Barócsi Bence Vajk, Molnár 
Szabolcs, Rostás Gyula Márkó.
Mint minden évben, a Tiszavasvári 
Szakképzésért Alapítvány pénzjutalomban 
részesítette intézményünk legjobb 
technikus és szakképző iskolai tanulóját. 
A díjakat Róka Zita Krisztina, alapítványi 
tag nyújtotta át Kóti Dominik Gergő 13.A 
technikus, valamint Székely Csilla Rozália 

3/11.B szakképző iskolai tanulónknak. 
Ezután a duális képzőhelyek képviselői 
adtak át jutalmakat a legjobb gyakorlati 
teljesítményt nyújtó diákjainknak.
Az ünnepség vége felé a ballagó diákok 
szalagot kötöttek iskolánk zászlajára, majd 
a végzősök képviselői tarisznyát és virágot 
adtak át intézményünk igazgatójának. 
Ezek után nyújthatták át virágcsokraikat 
vendégeink a ballagóknak. A műsor 
végén Korosztil Angéla iskolánk dolgozói 
nevében sok sikert és eredményes vizsgát 
kívánt diákjainknak. A felcsendülő Szózat 
után a zászló levonulásával ért véget 
ünnepi eseményünk.
Büszkén mondhatjuk, hogy az azóta 
eltelt időben minden nappali tagozatos 
szakiskolai tanulónk sikeres szakmai 
vizsgát tett: a szociális ápolók és 
gondozók, a hegesztők, a gépi és CNC 
forgácsolók, a divatszabók egyaránt. 
Ugyanez vonatkozik a felnőttképzésben 
részt vevőkre is, közel százan kaptak 
bizonyítványt szociális ápoló és gondozó, 
hegesztő, villanyszerelő, központi fűtés 
és gázhálózat rendszer szerelő, valamint 
asztalos szakmákban. Nagy büszkeséggel 
tölt el minket, hogy technikusi végzettséget 
is szerzett 35 felnőtt tanulónk a következő 
szakmacsoportokban, szakmákban: 
kisgyermek gondozó-és nevelő, szociális 
és rehabilitációs szakgondozó, valamint 
közszolgálati ügyintéző.
Szívből gratulálunk és sok sikert kívánunk 
mind a nappali mind a felnőttképzésben 
végzett tanulóinknak! De nem áll meg 
az élet, hisz közelednek az előrehozott 
érettségi vizsgák, a technikus vizsgák 
s felnőtt „gimisek” érettségi vizsgái is. 
Reméljük, hogy a Vasvári Hírmondó 
következő számában az ő sikereikről is 
beszámolhatunk!

Szabó Sándor
 NYSZC Tiszavasvári Szakképző 

Iskola és Kollégium 

Az elmúlt időszakban több kiemelkedő 
tanulmányi és sporteredmény is öregbítette 
a Váci Mihály Református Gimnázium 
hírnevét. Az iskola diákjai országos szinten 
is bizonyították tehetségüket, kitartásukat 
és felkészültségüket.

Különleges elismerésben részesült 
Rácz Álmos, a 12.A osztály tanulója, aki 
a DUE Országos Ifjúsági Sajtófesztivál 
díjátadó ünnepségén elnyerte az „Év 
Diákújságírója” címet középiskolás 
kategóriában. A rangos szakmai elismerést 
egy Pataky Péter mesterséffel készített 
interjúval érdemelte ki, amelyet a szakmai 
zsűri a kategória legszínvonalasabb 
pályamunkájának választott. Álmos sikere 
a tehetség, a kíváncsiság és a hónapokon 
át tartó igényes munka méltó jutalma, 

amelyre az egész iskola büszke lehet. 
Ez a díj egyúttal azt is bizonyítja, hogy 
egy vidéki gimnázium tanulója is képes 
országos szinten kiemelkedő eredményt 
elérni megfelelő szorgalommal és 
elhivatottsággal.

A sport területén is szép eredmények 
születtek. A gimnázium fiú 
strandkézilabda-csapata a Diákolimpia 
országos elődöntőjében megszerzett 
bronzéremmel kivívta az országos döntőben 
való szereplés jogát. A fiúk teljesítménye 
különösen értékes, hiszen erős mezőnyben 
sikerült a dobogó harmadik fokára állniuk. 
A felkészítésben Petruska Zoltán edző 
és Pataki Zoltán testnevelő tanár vállalt 
meghatározó szerepet. A csapat június 6–7-
én Salgótarjánban vesz részt a Diákolimpia 

országos döntőjén, ahol az ország legjobb 
együttesei között képviselheti iskoláját és 
városát.

Országos döntőben képviselte az 
intézményt Szemán Linda Magda, a 
11.A osztály tanulója is. Linda a megyei 
diákolimpián magasugrásban első 
helyezést szerzett, ezzel jutott be a győri 
országos döntőbe. Az ország legjobb 
versenyzői között végül a kiváló 7. helyen 
zárt, amely komoly sporteredménynek 
számít ebben az erős mezőnyben.

A diákok eredményei bizonyítják, hogy 
tehetséggel, szorgalommal, kitartással és 
megfelelő felkészüléssel országos szinten 
is kiemelkedő teljesítmény érhető el.

Szombati Gábor - VMRG

Ballagás és vizsgák 80 éves 
intézményünkben

Országos elismerések és sikerek a gimnáziumban
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Kultúra és szabadidő

A Vasvári Pál Múzeum május hónapban 
is változatos programokkal várta az 
érdeklődőket, amelyek egyszerre 
szolgálták a hagyományok megőrzését, 
a közösségi élményeket és a tudományos 
ismeretterjesztést.

A hónap elején a legkisebbek számára 
pünkösdi témájú múzeumpedagógiai 
foglalkozás valósult meg, amely a 
pünkösdi király- és királynőválasztás 
hagyományára épült. A jó hangulatú 
program során az óvodás gyermekek 
játékos formában ismerkedhettek meg a 
pünkösdhöz kapcsolódó népszokásokkal, 
hagyományokkal és az ünnepi szokások 
világával. A foglalkozás egyik 
legvidámabb része a pünkösdi király- és 
királynőválasztás felelevenítése volt, 
amelyet a gyermekek nagy lelkesedéssel 
és örömmel játszottak el. A kézműves 
foglalkozás során a résztvevők 
kreativitásukat is kibontakoztathatták: 
színes papírokból pünkösdi rózsák 
készültek, miközben a hagyományok 
játékos feldolgozása élményszerű tanulást 
biztosított számukra. A program célja 
az volt, hogy a legfiatalabb korosztály 
számára is élményszerűvé váljon a népi 
hagyományok világa, erősítve a kulturális 
örökség iránti nyitottságot.

Tiszavasváriban idén is megrendezésre 
került a Kabay Emlékhét, amely május 
26. és 29. között zajlott, több helyszínen 
és több korosztályt megszólítva. Városunk 
világhírű szülöttének, Kabay János 

gyógyszerész-feltalálónak állít méltó 
emléket. Az idei év különösen jelentős, 
hiszen Kabay János születésének 130., 
halálának 90. évfordulójára emlékezünk. A 
programsorozat célja, hogy méltó módon 
idézze fel életművét, valamint közelebb 
hozza a látogatókhoz azt a tudományos 
és ipartörténeti örökséget, amelyet 
munkássága hagyott hátra.

A Vasvári Pál Múzeum által évekkel 
ezelőtt elindított Kabay Emlékhét 
programjai a tudomány, az ipartörténet és 
a közösségi emlékezet összekapcsolását 
szolgálják. Kabay János és felesége, 
Dr. Kelp Ilona közös munkássága a 
magyar gyógyszeripar kiemelkedő 
fejezete, amelyet a nemzeti értéktár 
Hungarikumként is elismert.

Május 26-án a Kabay Emlékhét 
ünnepélyes megnyitóján közösen idéztük 
fel Kabay János életét és tudományos 
munkásságát. Az eseményen Kórikné 
Szemcsák Nikolett alpolgármester, Szilágyi 
Katalin, az Alkaloida Minőségbiztosítási 
és Ellenőrzési Igazgatója, valamint 
Ráduly Zsolt, a Kabay János Általános 
Iskola intézményvezetője köszöntötte a 
résztvevőket. A megemlékezések sorában 
Ölbey Attila, a család leszármazottja 
osztotta meg személyes hangvételű 
gondolatait „Emlékeim Kabay Jánosról” 
címmel, amelyben Kabay János emberi és 
szakmai örökségét idézte fel.

A megemlékezések során az 1896-
ban Büdszentmihályon született Kabay 

János életútja is bemutatásra került. A 
Gyógynövény-kísérleti Állomáson kezdett 
dolgozni, ahol későbbi feleségével, Dr. 
Kelp Ilonával együtt dolgozta ki a morfin 
előállításának „zöld eljárását”, majd 
1931-ben a világhírű „száraz eljárást”. 
Ez az innováció forradalmasította a 
gyógyszeripart, és világszerte ismertté 
tette nevét. 1927-ben megalapította az 
Alkaloida Vegyészeti Gyárat, amely később 
nemzetközi hírű gyógyszergyárrá fejlődött. 
Munkásságát 2016-ban Hungarikummá 
nyilvánították.

Május 27-én a programsorozat második 
napján a résztvevők az Alkaloida 
Vegyészeti Gyárban tettek látogatást, ahol 
betekintést nyerhettek a gyógyszeripari 
gyártás folyamataiba és a vállalat 
mindennapi működésébe. A program során 
hangsúlyt kapott Kabay János öröksége 
és annak mai napig élő hatása. Ezúton is 
köszönet illeti az Alkaloida Vegyészeti 
Gyárat, hogy évről évre lehetőséget 
biztosít a gyárlátogatás megvalósítására, 
hozzájárulva a program szakmai 
tartalmához.

Ugyanezen a napon valósult meg a 
Kihívás Napja alkalmából a „A tudomány 
nyomában – történelmi séta Kabay 
öröksége mentén” című program. A 
résztvevők Tiszavasvári több pontján 
elhelyezett információs táblák segítségével 
ismerték meg Kabay János életútját 
és munkásságát. A program játékos, 
mozgásos formában kapcsolta össze a 

tudományt és a közösségi élményt.
Május 28-án a Vasvári Pál Múzeumban 

Dr. Jekő József tartott interaktív kémiai 
kísérleti bemutatót. A látványos kísérletek 
élményszerű módon hozták közelebb a 
diákokhoz a kémia világát, miközben 
betekintést nyerhettek annak gyakorlati 
oldalába is.

A májusi programok és a Kabay Emlékhét 
rendezvényei ismét bizonyították, hogy 
a Vasvári Pál Múzeum elhivatottan 
szolgálja a kulturális örökség megőrzését, 
a tudomány közvetítését és a közösségi 
élmények erősítését.

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki az 
előadóknak a tartalmas és színvonalas 
programokért, valamint a látogatóknak, 
akik jelenlétükkel megtisztelték 
rendezvényeinket.

Szeretettel várjuk vissza a kedves 
érdeklődőket rendezvényeinkre, hogy 
együtt élhessük át a hagyományok 
ápolásának örömét és közösségünk 
ünnepeit. Kövessenek minket 
közösségi oldalainkon is, ahol nemcsak 
programjainkról és múzeumpedagógiai 
foglalkozásainkról tájékozódhatnak, 
hanem a jeles napokhoz kapcsolódó 
hagyományokról és érdekességekről is 
rendszeresen megosztunk tartalmakat. 
Érdemes velünk maradni élményekben és 
értékekben továbbra sem lesz hiány!

Losonczi Gréta

Ez évben május 9-én szerveztük 
meg a Bölcs Bagoly szakkörösök 
immár hagyománynak számító családi 
kirándulását, ahova a szakkörösökön 
kívül szüleik, testvéreik is eljöttek.  
Idén a Füzérradványi Károlyi-kastély és 
a Kőkapui vadászkastély volt a cél. Így 
reggel busszal és autókkal indultunk egy 
újabb nagy kalandra. A Füzérradványi 
kastélyhoz egy mesés fenyősoron át 
jutottunk el. Maga a kastély hazánk 
egyik legimpozánsabb történelmi épülete. 
Különlegessége, hogy egy több mint 100 
hektáros védett angolpark veszi körül: 
óriási erdőkkel, tisztásokkal, tavakkal, 
patakokon átívelő hidakkal, több száz 
éves platánokkal, terebélyes hársfákkal, 
piramistölgyekkel. Miután megszemléltük 
a kastélyt, egy nagy felfedező sétára 
indultunk az angolparkban. A gyerekek 
nagyon élvezték a programot, megismertük 
a parkban lévő fákat, bokrokat, virágokat, 
legurulhattak a füves domboldalon, 
bebújhattak a vízparton lévő szomorú 

fűzfák alá, valamint az odvas fákba, 
megcsodálhattuk a famatuzsálemeket.  
Utunk folytatásaként átmentünk Pálházára 
a kisvasút állomására, ahol a frissítők 
elfogyasztása után kisvonattal elindultunk 
Kőkapura a vadászkastélyhoz. Az erdő 
lombjai között átszűrődő napsugarak, 
a friss hegyi levegő, az elsuhanó fák, 
az alagút, mind-mind varázslatossá, 
hangulatossá tették az utunkat. Megnéztük 
a vadászkastélyt, a mellette lévő 
Áfonyás-tavat, valamint a tavat tápláló 
hegyi patakot, aminek a partján egy 
pihenő foltos szalamandrát is láttunk.   
Az egész napi élményektől és mozgástól 
elfáradva, de vidám hangulatban indultunk 
haza. Ez a nap úgy gondoljuk, hogy örök 
élmény lesz a részt vevő gyerekeknek 
és felnőtteknek is. Köszönjük minden 
résztvevőnek és támogatóinknak, a helyi 
önkormányzat külső bizottságának, hogy 
ez az esemény megvalósult.

Gállné Gulyás Enikő
Szabóné Balázs Beáta

Május 30-án megrendezésre került 
egyesületi horgászversenyünk, amelyen 17 
versenyző vett részt. A verseny összfogása 
177,53 kg volt, amely 126,87 kg pontyból 
(45 db), 49,27 kg amurból (12 db), illetve 
1,39 kg egyéb halból tevődött össze.
A verseny dobogója a következőképp 
alakult:
1. Oláh Károly - 33,5 kg; 2. Oláh Róbert - 
23,24 kg; 3. Oláh Dániel - 19,09 kg.
A verseny legnagyobb halát Rontó Lajos 
fogta, egy gyönyörű 8,41 kg-os pontyot 
terelt a szákba.

Május 31-én megtartottuk gyermeknapi 
horgászversenyünket is. A verseny két 
kategóriában indult, általános iskolás alsó- 
és felső tagozatos diákok mérethették össze 
tudásukat és szerencséjüket. A versenyzők 
összesen 181 db halat fogtak ki.
A helyezettek kategóriánként:
Alsó tagozat: 1. Pap Benedek András, 2. 

Varga Beatrix, 3. Bári Nimród Zsolt.
Felső tagozat: 1. Bagi Tamás, 2. Katona 
Ferenc Bálint, 3. Plánk Hanna Petra.
Tagozatonként az 1., 2., 3. helyezettek 
értékes tárgyi nyereményeket vehettek 
át, amelyet a HUNOP-X/1/2026. 
gyermeknapi horgászverseny pályázaton 
nyert el egyesületünk.
A Tiszavasvári Kacsás-tó nyári (júniustól 

augusztus végéig) nyitvatartása:
CSÜTÖRTÖK: 6:00 – 19:00

PÉNTEK: 6:00 – 19:00
SZOMBAT: 6:00 – 19:00

VASÁRNAP: 6:00 – 19:00
HÉTFŐ-SZERDA: ZÁRVA

Tavunk augusztus 20-án (csütörtökön) is 
nyitva lesz 6:00 – 19:00 között!

További információ, hogy júniusban 
megkezdődik az afrikai harcsa szezon 
a Kacsás-tavon, várunk mindenkit sok 
szeretettel!

Máté István

Múzeumpedagógiai programok és Kabay Emlékhét a múzeumban

MME Hírek
Bölcs Bagoly szakkörösök kirándulása

Horgász Hírek
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Ismét megtelt élettel a Tiszavasvári 
Strandfürdő területe május 23–án, 
ahol immár 22. alkalommal került 
megrendezésre az Öhönforgató Verseny és 
Néptánctalálkozó, amikor a finom ételek, 
a hagyományok, a népzene, és a felhőtlen 
szórakozás találkozott együtt, egy igazán 
különleges közösségi ünnepen. 

A rendezvényre több mint 50 főzőcsapat 
érkezett és közel 1000 ember készítette 
a térség legkedveltebb hagyományos 
ételét, az öhönt. A programot reggel 
a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar 
térzenéje nyitotta, majd Balázsi Csilla 
polgármester asszony köszöntötte a 
résztvevőket. Ünnepi gondolatait Szakács 
Péter Lajos országgyűlési képviselő is 
megosztotta a jelenlévőkkel, hangsúlyozva 
a hagyományőrzés és közösségépítés 
jelentőségét. A zsűri tagjai és a csapatok 
képviselői a színpadon egy-egy pohár 
pálinkával és a sorszámok kihúzásával  
indították a verseny kezdetét. Virág Zsuzsa, 
az NMI megyei igazgatója, Taksár Ferenc, a 
Szabadtűzi Lovagrend Lovagja és Beleznay 
Endre színművész alkották ebben az évben 
a bíráló bizottságot, akik felkészülten, azaz 
üres gyomorral érkeztek a nagy kóstolásokra 
való tekintettel.  

A Nárcisz Mazsorett Csoport műsora 
Schmidtné Horváth Zsuzsa felkészítésével 
szórakoztatta a közönséget, majd kezdetét 
vette a néptánctalálkozó. A néptáncblokkot 
Bistey Attila vezette, aki idén is remek 
hangulatot teremtett a fellépők és a 
közönség számára, segítve a táncosok iránti 
elkötelezettségével a program gördülékeny 
lebonyolítását.  A színpadon egymást 
váltották a néptánccsoportok, fellépett a 

Kisborockás Néptánccsoport és Borockás 
Néptáncegyüttes Újtíkosról, a tiszadobi 
Kalamajka Néptánccsoport, a Nyíregyházi 
Dalárda, az Eszterág Néptáncegyüttes 
Tiszagyulaházáról, a Kállai Lakodalmas, a 
mátészalkai Képes Lajos Általános Iskola 
néptánccsoportja. Változatos műsorral, 
méltó módon mutatták be térségünk 
kulturális értékeit. A koreográfiákat a nézők 
hosszú tapssal jutalmazták, jól mutatva, 
hogy a néphagyományok és közösségi 
értékek ma is fontos szerepet töltenek be a 
kulturális életünkben.  A néptáncbemutatót 
követően a Vasvári Nótakör vette birtokba a 
színpadot. Hagyományos magyar nótákkal, 
népdalcsokrokkal idézték meg a múlt 
értékeit és örvendeztették meg a közönséget  
Gyöngyösi - Kiss Anna vendégfellépővel, 
Gencsi Mihály vezetésével, Veres Tibor 
zongorakíséretében. 

A nap folyamán a családokat és 
gyerekeket kiegészítő programok is várták, 
kézművesek kis utcája, játékok sokasága, 
az Önkormányzati Tűzoltóság cukorágyúja, 
íjászok, a Méhecske Játéktér, a Míves  Kezek 
csapata, ugrálóvár,  kűrtőskalács, lángos, 
az 5x Café és Bisztró  standja, fagylalt, 
vasalt lángos. Az öhönt azok számára, akik 
kilátogattak a rendezvényre, Tokaji László 
készítette, nagy népszerűségnek örvendett 
az általa készített slambuc. 

Kora délután került sor az 
eredményhirdetésre, ahol a következő 
eredmények születtek: III. helyezést ért el a 
Köménymag csapat, II. helyezett az E.E.E 
főzőcsapat és az  I. helyet a Petőfi Street 
Food főzői kapták meg a zsűri nem könnyű 
tanácskozását követően. A Haluxvill Kft. 
Budapestről  egy  IV. helyezést  ajánlott  fel, 

az ő ajándékukat a Vasvári Nótakör csapata 
nyerte el. Különdíjjal is gazdagodott 3 
csapat, az Aracs Tisza–sziget Szorgalmatos, 
Kornisné Elza Angyalai és a Tiszalöki 
Öhön Kommandó. Ők még megkapták 
a Tiszavas Kereskedés és az 5X Café és 
Bisztró felajánlását is, melyeket ezúton 
is köszönünk és gratulálunk minden 
helyezettnek. 

A délutáni színpadi programok sorát 
Brandnyúl nyitotta, aki megmozgatta 
a kicsinyeket koncertjével. A Fergeteg 
Party nevet viselte a nap további része, 
nem véletlenül, hiszen elsőként érkezett 
a Groovehouse együttes, akik garantáltan 
megalapozzák a hangulatot 1997 óta, 
akárhol is lépnek színpadra. Folytatódott 
a buli a Unique fellépésével, akik 
ismert dalaikkal, különleges, érzelmes  
hangzásvilágukkal hozták közelebb a 
2000-es évek hangulatát. 27 éve nevük 
egyet jelent a minőségi, igényes magyar 
popzenével. A Desperado Feat Timi igazi 
retro hangulattal  érkezett hozzánk. 27 éve 
jött létre a banda, az alapító fiúk álmodták 
meg az együttest, akik 2023-tól Timivel 
folytatják útjukat és koncertjeiket, nagy 
sikerrel. Dj. Dominique neve egyet jelent 
a fergeteges bulihangulattal. Több, mint 
30 éve lemezlovasként dolgozik. Több 
tucat lemezen működött közre szerzőként, 
előadóként, producerként, mixelőként, 
valamint remixelőként. A Delta együttes 
a  lendületes, modern, energikus színpadi 
jelenlétükkel váltak a közönség és 
Tiszavasvári kedvencévé is. A Delta zenekar 
1996-ban indult hódító útjára. A csapat a 
közönség számára valóságos szimbólummá 
vált: neve ma már egyet jelent a forró 

hangulatú bulikkal. 
A késő estig tartó programok, a jókedvű 

beszélgetések, a népzene, a néptánc, a 
közös főzés  élménye ismét maradandó 
emlékeket hagyott a résztvevőkben. A XXII. 
Öhönforgató Verseny és Néptánctalálkozó 
nemcsak a hagyományok ünnepe volt, 
hanem a találkozásoké, a közösségé és 
az összetartozásé is. Tiszavasvári egy 
napra ismét a kulturális és gasztronómia 
központjává vált, ahol a múlt és jelen kéz a 
kézben járva teremtett értéket, mely méltó 
folytatása lett egy több mint két évtizedes 
hagyománynak. Köszönjük a segítséget 
a Tiva-Szolg Kft.  munkatársainak, a 
Tiszavasvári Polgárőrség tagjainak, 
a Tiszavasvári Rendőrkapitányság 
kollektívájának. Köszönjük továbbá 
mindazoknak a támogatást, akik 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata, OTP 
Bank Nyrt., Leko - Trade Kft., Elex–Univill 
Kft., Kabay  Alapítvány, Tiszavasvári Kabay 
János Általános Iskola,  Tiszavasvári Városi 
Televízió, Tiszavasvári Önkormányzati 
Tűzoltóság,  Strandfürdő Kft., EKIK. 
Jövőre újra forgatjuk az öhönt! 

A hétvége azonban nem ért véget itt. 
Vasárnap este Kowalsky meg a Vega 
koncertjére érkeztek a rajongók, akiknek 
dalaik egyszerre szólnak az erőről, a hitről, 
a szabadságról és az életről. Egy  zenekar, 
egy koncert, ami felrobbantotta az estét, 
amely méltó lezárását adta a mozgalmas, 
pezsgő hétvégének.

Szőllősi Ágnes

Második alkalommal került megrendezésre 
a II. Városi Tehetség Gála május 29–én, 
amely bebizonyította, hogy a település 
fiataljai rendkívüli értékeket hordoznak 
magukban. A programnak a Találkozások 
Háza adott otthont, ahol az ünnepélyes 
megnyitón Balázsi Csilla polgármester 
asszony köszöntötte a megjelenteket. 
Ez az este a kivételes képességekről, a 
szorgalomról, a kitartásról és azokról 
a fiatalokról szólt, akik tehetségükkel 
öregbítik városunk hírnevét. A tehetség 
önmagában ajándék, de igazán 
értékessé  a mögötte álló munka, alázat 
és támogatás teszi. Köszönet illeti a 
pedagógusokat, a felkészítőket, a szülőket, 
és mindenkit, aki segíti fiataljainkat álmaik 
megvalósításában. A rendezvény nemcsak 
az elismerésről, hanem az inspirációról 
és az összetartozásról is szólt, hiszen 
a fellépők példát mutattak társaiknak 
kitartásból, szorgalomból és alkotó 
energiából. 
A résztvevő előadók névsora a következő: 
Alacs Éva Zsuzsanna, Aranyhang kórus, 
Balázs Barnabás, Balogh Áron, Balogh 
Gvendolin, Baraksó Boglárka, Bodnár 
Eszter, Bodó Zsófia Bíborka, Bódor 

Anna, Borivó Brigitta, Burján Eszter, 
Csomós Nelli, Csuha Soma Vince, Danka 
Attila, Draviczky Anna, Dudás Róbert 
Dávid, Eperjesi Csanád, Erdei Orsolya, 
Fitos Attila, Gál Emese, Gorzsás Emma, 
Horváth Balázs, Horváth Gréta, Kakócz 
Zsombor, Kenyeres Csenge, Kiss Nikolett, 
Klézli Veronika, Komjáthi Levente, 
Kövesdi Fruzsina, Kövesdi Laura, Maczkó 
Máté, Mászlai Adrián, Mezei Marcell, 
Nagy Adél Fanni, Nagy Noémi, Nácsa 
Csenge, Nácsa Tamás, Németh Dániel, 
Orosz Elizabet, Pankotai Anna Boglárka, 
Papp Olivér, Paronai Anna Luca, Paronai 
László, Pethe Bence, Pethe Máté,  Petruska 
Zétény,  Répánszki Bence, Rézműves 
Anita Szintia, Rézműves Bianka Alexa,  
Rostás Csenge, Rostás Győző, Rozgonyi 
Hédi, Szemán Linda, Szvoren Sára, 
Tálas Liliána, Tóth Lívia, Tóth Teodóra, 
Török Barnabás, Zsoldos Botond, Zsíros 
Attila. Együtt ünnepeltük mindazokat, 
akik a művészetben, a sportban, zenében 
kiemelkedőt alkottak. Büszkék lehetünk 
rájuk, hiszen ők Tiszavasvári jelenét, és 
jövőjét is gazdagítják.  

Szőllősi  Ágnes

Hagyomány, közösség, jó hangulat a XXII. Öhönforgató Verseny és 
Néptánctalálkozón

Fiatal tehetségek reflektorfényben
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Kiss Vencel Noam /2026.04.30./
Kovács Matteó
Béres Hédi
Kiss Benedek Noel
Lakatos Máté Kristóf
Antal Eszter Irén 
Tomán Emma
Lakatos Ferenc
Lakatos Zelina
Lipták Olivér
Makula Mária

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Eladó 18 m²-es garázs Tiszavasváriban, 
Krúdy Gyula utcában. Tehermentes, 
azonnal birtokba vehető. Ár: 4,6 M Ft. 
Tel.: 06-20-578-6144

Eladó 16 m²-es garázs Tiszavasváriban, 
Krúdy Gyula utca 18. Árammal, 
betonozott aljzattal, szerelőaknával. Ár: 
5,39 M Ft. Tel.: 06-20-578-6144

Eladó lakás Tiszavasvári központjában a 
Kossuth út 2. szám alatt. A lakás azonnal 
költözhető berendezéssel vagy üres 
állapotban. 3 szoba + erkély, kényelmes 
lakhatást biztosít több gyerekkel is. 
A lakás energia tanúsítványa CC. 
minősítéssel. Érd.: 06-70-772-4512
Vasvári Pál utca 109. alatti telek eladó. 
Érd.: 06-20-548-44-42
Lakást keresek magánszemélytől saját 
részre Tiszavasváriban, árban 19,5 
millió forintig.  Érd.: 06-70-273-0549
Tiszavasváriban a Petőfi úton kertes ház 
eladó. Érd.: 06-30-3232-168
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 24,9 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36

Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42

Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498

Szolgáltatás

Helyreigazítás! A Gál Ingatlancentrum 
korábbi hirdetésében szereplő „fix 
2% megbízási díj” ajánlat már nem 
érvényes. A téves információ közléséért 
elnézést kérünk.
Könyvelés, adótanácsadás! Aludjon 
nyugodtan, a könyvelését éberen 
figyeljük! Fókuszáljon az üzletre, 
a papírmunkát hagyja ránk! Precíz 
könyvelés, bérszámfejtés, legális 
adóoptimalizálás. Érd.: lemak.
konyveles@gmail.com ; 06-20-212-
8829

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Bódor Jánosné sz. Katona Margit / Temető u.         
Bodnár Andrásné sz. Volosinóczki Jolán / Egység u.          
Kiss Tibor / Zrínyi u.        
Ruha Lászlóné sz. Rézműves Éva / Bereznai u.           
Volosinovszki Jánosné sz. Szilágyi Borbála / Vasvári 
Pál u.  
Benyusz János / Vasvári P. u. 87. 
Szigyártó Ilona / Vasvári Pál u. 
Imre László / Kabay János u. 
Szabó András / Damjanich u.    
Tóth Józsefné sz. Mezei Julianna / Adria u. 
Varga Balázs / Szorgalmatos
Anga Zsoltné sz. Kiss Erika Zsófia / Madách u.

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Június 12-18.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Június 19-25.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Június 26-Július 2.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.

Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Motoros permetező eladó vagy hasznos 
dologra cserélhető értékegyeztetéssel. 
Érd.: 06-20-459-71-87
Eladó! 1200m3-es üzemképtelen Polski 
Fiat, 110 db új piros cserép, 90m2-re 
való széria pala, 37-38-as gyerekcipők, 
pólók, felsők és pulóverek ( S,M,L,XL 
méretek ) Érd.: 06-30-352-57-91
Villanymotoros kukorica morzsoló 
eladó.  Érd.: 06-30-3232-168
Régi típusú rezsót keresek. Tel.: 06-20-
548-44-42
Eladó! Falétra, járókeret, WC 
magasító, kúpos matrac, kád kiforgató, 
háztartási robotgép, fogas, beltéri 
telefon, bevásárló kosár, infravörös 
masszírozógép, infralámpa. Tel.: 06-30-
521-28-62
Eladó! Házilag készült használt 100-as 
satu. Érd.: 06-30-4949-939

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Csóka Edina Zsuzsanna  – Zékány György   
Zsiros Melinda – Gáll Dávid 
Szabó Marianna – Csorba János
Bodnár Boglárka – Ráduly Attila János

06 42/520-057
Július 3-9.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Július 10-16.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Július 17-23.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92. Tel.: 372-
454, 30/180-6256.  Hétfő, szerda, péntek: 
8:00-12:00, kedd, csütörtök: 8:00-11:30 
és 16:00-17:30
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula, felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermek háziorvosi körzet, 
Dr. Orosz Elvira, gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth u. 4. Tel.:  06-
30/298-1973.  Hétfő, kedd: 8:30-12:00, 
szerda: 12:00-15:00, csütörtök, péntek: 
8:30-11:30.
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 

Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 
I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 
4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári Kossuth u. 
4. Telefon.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00

Alpolgármesterek fogadóideje, 
elérhetőségei:
Kórikné Szemcsák Nikolett
30/549-42-43 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Dohos László
20/480-08-56 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Önkormányzati képviselők 
elérhetőségei fogadóidő 
egyeztetésre:
Kerékjártó Mihályné - 20/277-96-64
Zajácz Alíz - 30/862-22-71
Veres András - 30/441-20-18
Volosinóczki Béláné - 30/754-54-67
Dr Bur Beáta - 30/234-11-16
Ráduly Zsolt - 30/219-84-61
Balogh Sándor - 70/546-68-51
Makkai Jánosné - 30/677-21-18
Szőke Zoltán - 20/934-98-37
Dr Kiss Krisztián - 30/613-00-12

Képviselői 
elérhetőségek
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A Bajnokok Ligája döntőjének napján, 
május 30-án rendezték a vármegyei 
labdarúgó-bajnokságok utolsó fordulóját. 
A Tiszavasvári SE számára különösen 
nagy téttel bírt a záró játéknap: míg a 
felnőtt csapat a bennmaradásért harcolt, 
addig az U19-es együttes a bajnoki cím 
megszerzéséért lépett pályára. A szezon 
végére így egyszerre jutott öröm és 
csalódás a klubnak – az egyik szemünk sír, 
a másik nevet.

Felnőtt csapat: nagy küzdelem, 
elmaradt bennmaradás

A Nyír-Wetland Vármegyei I. osztály 
utolsó fordulója előtt rendkívül szoros volt 
a kiesés elleni harc. A Tiszavasvári SE a 
15. helyen állt 17 ponttal, holtversenyben 
a Nyírmeggyessel, miközben a 19 pontos 
Gyulaháza is elérhető közelségben 
volt. Egy győzelem szinte biztosan 
bennmaradást jelenthetett volna, ám ez 
végül nem sikerült. De nézzük részleteiben, 
hogyan alakult a május csapatunk számára:

TSE – Nyírbátor LSE 0–1
Csapatunk ismét hatalmasat küzdött, és 

a bajnoki címért harcoló vendégek csak a 
hosszabbítás legvégén tudták megszerezni 
a győztes találatot.

Baktalórántháza VSE – TSE 3–1 
Gól: Szolyka G.

A mérkőzés képe alapján több is lehetett 
volna ebben az összecsapásban, azonban 
az egyéni hibák végül eldöntötték a három 
pont sorsát.

TSE – Gergelyiugornya SE 2–1
Gól: Czifra Á., Czifra L.
A játék ezúttal nem volt a legszebb, 

de a végjáték nekünk kedvezett, és 
sikerült megnyerni ezt a rendkívül fontos 
találkozót.

Nagyecsed RSE – TSE 5–2 
Gól: Makra Á., Czifra Á.

A dobogóért küzdő hazaiak ellen 
megfogyatkozott kerettel is sokáig 
jól tartottuk magunkat, ám az utolsó 
negyedórára elfáradt a csapat, amit a 

frissebb ellenfél kihasznált.
Tiszavasvári SE – Nyírmeggyes SE 2–5 

Gól: Czifra Á. (2)
A bennmaradás szempontjából 

kulcsfontosságú mérkőzésen jól kezdett 
csapatunk, és vezetést is szerzett, ám egy 
rövid, 15 perces kihagyás, valamint a 
védelmi hibák megpecsételték a találkozó 
sorsát. A támadójáték sem működött 
igazán, még a megítélt büntető is kimaradt.

A felnőtt együttes végül búcsúzni 
kényszerül a vármegyei első osztálytól, 
ugyanakkor a szezon során többször is 
megmutatta tartását és küzdőszellemét, 
amelyre a jövőben lehet építeni.

U19: bajnoki címmel koronázták meg 
a szezont

Miközben a felnőttek számára a 
bennmaradásért folyt a harc, az U19-
es csapat fantasztikus teljesítménnyel 
a bajnoki címért küzdött. A fiatalok 
szinte egész májusban lehengerlő formát 
mutattak:

TSE – Nyírbátor LSE 8–2 
Baktalórántháza VSE – TSE 3–7 
TSE – Gergelyiugornya SE 10–0 
Nagyecsed RSE – TSE 3–1 
TSE – Nyírmeggyes SE 14–2

Az utolsó forduló előtt már tudni lehetett, 
hogy a bajnoki cím megszerzéséhez minél 
nagyobb arányú győzelemre lesz szükség. 
A csapat ennek tudatában lépett pályára, és 
maradéktalanul teljesítette a feladatot. A 
fiúk támadófutballja és gólzáporos sikere 
végül meghozta a várva várt eredményt.

Hatalmas büszkeség a klub számára, 
hogy Szolyka Gergő vezetésével a TSE 
U19-es csapata megnyerte a vármegyei 
bajnokságot. A játékosok, az edzői stáb és a 
háttérben dolgozók egész éves munkájának 
méltó jutalma lett az aranyérem.

A 2025/26-os szezon így kettős érzésekkel 
zárult a Tiszavasvári SE számára: a felnőtt 
csapat kiesése fájó veszteség, ugyanakkor 
az utánpótlás bajnoki címe talán reményt 
és bizakodást ad a klub jövőjét illetően.

Szolyka Tamás

Hosszú és fárasztó menetelésen vannak 
túl NB II-es felnőtt kézilabdacsapataink. 
Szerencsére a májusi hajrát követően is volt 
ok az ünneplésre, hiszen férficsapatunk az 
utolsó fordulóban aratott győzelmének 
köszönhetően megszerezte a szépen 
csillogó ezüstérmet. Női együttesünk 
ugyan némileg elfáradt a bajnoki hajrára, 
összességében azonban eredményes és sok 

tapasztalatot hozó évadot zárt. Nézzük, mi 
is történt mérkőzésről mérkőzésre!

Férfiak
Talán a bajnoki hajrá egyik legfontosabb 

mérkőzésével kezdte meg a szezonzáró 
időszakot Molnár András csapata, hiszen 
ahhoz a szintén dobogós helyezésre pályázó 
Váchoz látogatott, amely Tiszavasváriban 
alaposan elpáholta együttesünket. 

A Magyar JKA Karate Szövetség 
válogatott tagjai, Pétervári Kata és Szira 
Dávid újabb nemzetközi sikereket értek el. 

Kata május 8-án Norvégiában, Bergen 
városában a JKA Európa-bajnokságon vett 
részt. 

Az eseményre 23 országból 381 résztvevő 
érkezett a helyszínre, ahol a legerősebb 
nemzetek képviseltették magukat. A rangos 
mezőnyben Pétervári Kata korosztályában 
formagyakorlat kategóriában a 2.helyezést 
érte el. A dobogóra cseh és lengyel 
versenytársaival állhatott fel. 

Vezetőedzőnk, Forgó László a norvég 
arénában bíróként, illetve a magyar 
válogatott edzőjeként is tevékenykedett.   

Szira Dávid május 22-én Csehországban, 
a Kadan Grand Prix nevezetű versenyre 
utazott, ahol lengyel, német és cseh 
fiúkkal is meg kellett mérkőznie. Ez a 
bajnokság a novemberi ESKA (Európai 
Shotokan Karate Szövetség) Európa-
bajnokság felkészítő versenye is volt, ezért 
a korosztályokat a november 7-én betöltött 
életkor alapján határozták meg.

Dávid így ezen a nagydíjon eggyel 
nagyobb korcsoportban indult, ahol idősebb 
és magasabb fokozatú ellenfelei voltak. 
A jelentős létszámú és erős mezőnyben a 
selejtezőkön keresztül egyenes ágon jutott 
a nyolcas döntőbe, majd innen a top 4-be. 
A bírói pontozás alapján a 3.helyezést 
sikerült elérnie.   

Mindkét versenyző felkészítő edző-
je Forgó László. Az eredmények mögött 

rengeteg munka, lemondás van. Ezek 
a külföldi versenyek megmutatták azt, 
hogy igenis helyünk van a nagyvilágban, 
a nemzetközi mezőnyben is. A TSE kara-
tékái mindig tisztességgel, méltósággal 
képviselik hazánkat, városunkat, szakosz-
tályunkat hazai és külföldi helyszíneken 
egyaránt. Példaértékű teljesítményük a ki-
tartó munka, a fegyelmezett felkészülés és 
az alázatos hozzáállás eredménye. Külön 
kiemelendő, hogy mindkét fiatal kitűnő 
tanuló, az iskolai teendők mellett itt is 
sikeres eredményeket érnek el. Reméljük a 
jövőben gyakran hallhatunk majd a hazai 
szereplések mellett nemzetközi eredmé-
nyekről is.

Országos szinten sajnos az edzési 
feltételeink igen korlátozottak és a 
technikai körülményeink sem megfelelőek. 
A versennyel, utazással járó költségek 
megterhelők a szülők számára, -de akár 
erőn felül is-, megteremtik az ezzel járó 
kiadásokat. Mindezek ellenére a TSE 
karatékái maximálisan megtesznek 
mindent annak érdekében, hogy a legjobb 
eredményeket hozzák mind a hazai, mind 
a nemzetközi bajnokságokon. Ehhez 
elengedhetetlen egy szakmailag kiváló 
edző és egy olyan szülői közösség, akik 
mindig minden körülmények között 
segítik a munkánkat és akik nélkül nem 
tarthatnánk most itt. 

 Sziráné Kovács Eszter

Labdarúgás - Bajnoki arany és fájó búcsú
Érzelmekkel teli szezonzárás a Tiszavasvári SE-nél

Kézilabda – Véget értek a bajnoki 
küzdelmek

Nemzetközi sikerek a TSE Karate 
Szakosztályában

Szerencsére a visszavágón már a jobbik 
arcát mutatta a csapat, de így is egygólos 
vereség lett a vége egy rendkívül kiélezett 
összecsapáson.

A következő mérkőzésen Füzesabonyban 
gyakorlatilag kötelező volt a győzelem 
ahhoz, hogy életben maradjanak az 
ezüstéremről szőtt remények, és ezúttal 
nem is hibáztak a fiúk. Közben a Vác 
együttese sem veszített pontokat, így 
egyetlen lehetőség maradt a második hely 
megszerzésére: pontot kellett szerezni az 
addig hibátlan mérleggel álló, már bajnok 
Ózd ellen.

A sorsdöntő összecsapáson az ózdiak 
ugyan szerették volna megőrizni 
százszázalékos teljesítményüket, a TSE 
azonban motiváltabbnak bizonyult, és egy 
rendkívül izgalmas mérkőzésen egygólos 
győzelmet aratott. Ezzel csapatunk 
kiharcolta az előkelő második helyet a Vác 
előtt, az Ózd mögött.

A kitűzött cél tehát teljesült, sikerült 
az éremszerzés! Külön öröm, hogy a 
bajnokság felsőházának gólkirályai a TSE 
játékosai, Gulácsi Bálint és Kecskés Dániel 
lettek 59–59 góllal.

Eredmények:
Váci FKA – TSE 26–25

Füzesabonyi SC – TSE 27–30
TSE – Ózdi KC 28–27

Nők
Női csapatunk bemutatkozó NB II-

es évében nem vallott szégyent, sőt 
megmutatta, hogy hosszú távon is bőven 
helye van ebben az osztályban. A 24 bajnoki 
mérkőzés, az ezzel járó sorozatterhelés, 
a sérülések és a sok utazás talán kissé 
megviselte a lányokat a szezon hajrájára 
– bár ez a Veresegyház elleni fölényes 
győzelmen egyáltalán nem látszott. A 
hét győzelemmel és egy döntetlennel 
megszerzett 15 bajnoki pont, valamint a 
10. helyezés ugyanakkor teljesen reális 
eredménynek tekinthető Benyusz Kende 
együttese számára. Kiemelendő, hogy 
Molnár Flóra, Balogh Ágnes és Dobi Kata 
mind a 24 bajnoki találkozón pályára lépett. 
Kata ráadásul a házi gólkirálynői címet is 
kiérdemelte 154 szerzett találatával.

Eredmények:
Balmazújváros – TSE 37–32

TSE – Veresegyház VSK 40–11
BVSC-Zugló – TSE 37–28

Szombati Gábor
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Idén is sokan csatlakoztak május 27-én a 
Kihívás Napja tiszavasvári programjaihoz, 
amelynek központi helyszíne a Csónakázó-
tó volt. A rendezvény résztvevői 
sportolással, közös mozgással és vidám 
közösségi programokkal töltötték a 
délutánt, bizonyítva, hogy Tiszavasváriban 
továbbra is fontos szerepet tölt be 
az egészséges életmód és az aktív 
kikapcsolódás.

A sportnap külön örömére szolgált a 
városnak, hogy a 2026. évi Kihívás Napja 
alkalmából a Kabay János Általános Iskola 
elnyerte a „Magyarország Legsportosabb 
Tanintézménye” címet. Az elismerés a 
diákok, a pedagógusok és az intézmény 
valamennyi dolgozójának kitartó 
munkáját, valamint a mozgás és a sport 
iránti elkötelezettségét dicséri.

A Csónakázó-tónál megrendezett 
programok során minden korosztály 
találhatott magának kedvére való 
elfoglaltságot. A résztvevők kipróbálhatták 
a CrossFit edzést, betekintést nyerhettek az 
íjászat világába, emellett számos közösségi 
mozgásforma és sportos kihívás várta az 
érdeklődőket.

A délután egyik legemlékezetesebb 
pillanata a „Táncoljuk, öleljük körbe a 
tavat!” elnevezésű közös kihívás volt, 
amely a Göbölyös Néptánccsoport 
közreműködésével valósult meg. A 

látványos és jó hangulatú program 
különleges élményt nyújtott a 
résztvevőknek.

A rendezvény sikeréhez számos segítő és 
támogató járult hozzá. A szervezők ezúton 
is köszönetüket fejezik ki Szabó Pálnak 
a CrossFit programért, Arató Atillának 
az íjászati bemutatóért, a Göbölyös 
Néptánccsoportnak a közös kihívás 
megvalósításáért, valamint Benyusz 
Marcellnek és Veres Tibornak a technikai 
háttér és a zenei hangulat biztosításáért. 
Köszönet illeti továbbá a Keszi-Szódát a 
frissítők felajánlásáért, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársait pedig a szervezésben 
és a lebonyolításban nyújtott segítségükért.

A szervezők külön köszönettel tartoznak 
Maczkóné Dancs Beátának, Arató 
Atillának, Pethe Laurának, Mezeiné Meleg 
Anitának és Czene-Orovecz Anettnek, akik 
odaadó munkájukkal és támogatásukkal 
nagyban hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez.

A Kihívás Napja ismét bebizonyította, 
hogy a sport nemcsak az egészség 
megőrzésének egyik legjobb eszköze, 
hanem a közösségépítésnek is kiváló 
alkalma. Bízunk benne, hogy jövőre ismét 
hasonlóan sokan csatlakoznak majd a 
programokhoz.

Kórikné Szemcsák Nikolett

2026. május 16-án tartották 50 éves 
osztálytalálkozójukat a Pethe Ferenc 
Általános Iskolában 1976-ban végzett 8. b 
osztály egykori tanulói. 

A találkozó jó hangulatban telt, a 
résztvevők felelevenítették az iskolai 
évekkel kapcsolatos emlékeiket, és 
örömmel osztották meg egymással az 
elmúlt évtizedek eseményeit. A közös 
beszélgetések során számos régi történet 
és kedves emlék került újra szóba.

A programot követően az egykori 
osztályfőnököt, Széki Lajosnét, 
valamint férjét, Széki Lajos tanár urat 
is meglátogatták otthonukban, ahol 
beszámoltak a találkozó élményeiről, és 
közösen idézték fel a régi időket.

Lélekben a távol maradt osztálytársak 
is velük voltak, azokról pedig, akik 
már nem lehetnek közöttük, kegyelettel 
megemlékeztek.

A résztvevők ezúton is köszönetüket 
fejezik ki a Kristály Étterem dolgozóinak 
a találkozó lebonyolításához nyújtott 
segítségért, a finom vacsoráért és az 
udvarias kiszolgálásért.

A képen láthatók (balról jobbra):
Alsó sor: Gáll Miklós, Varga János, 

Szabó Zoltánné (Kabai Erzsébet), Kovács 
Sándorné (Pető Piroska), Nagyné Czikó 
Julianna, Ondi Zoltánné (Kovács Irén).

Felső sor: Szelleiné István Mária, 
Brudnyák János, Szakmáryné Hunyadvári 
Mária.

Ismét mozgásban városunk

Kihívás Napja a Csónakázó-tónál
50 év után újra együtt


